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は し が き 

 

この報告書は、町内の満１８歳以上の４００人を対象として令和７年６月

に実施した｢町民アンケート調査｣の結果をまとめたものです。 

今回のアンケート調査においては、定点調査している「町の暮らし、人口

減少対策」に加えて、令和６年１０月にリニューアルオープンした「道の駅

おおえ」について町民の皆様の利用状況やニーズ等を把握するために行いま

した。 

調査結果については、これまでの町の取組みの評価検証に十分に活用し、

今後の町勢発展のための新たな取組みや現在進めているプロジェクトの推進

など町民の視点に立った行政運営の推進に役立てていきたいと考えておりま

す。 

最後に、この調査に御協力いただきました皆様方に、厚く御礼を申し上げ

ます。 

 

令和７年７月          

大江町長 松 田 清 隆    
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Ⅰ 調査の概要 

Ⅰ 調査の概要  

１ 調査の目的 

町民の生活と町政に対するニーズ、意識などを把握し、今後の施策の企画立案及び

執行上の基礎資料とすることを目的とする。 

 

２ 調査の項目 

(1) 「町の暮らし、人口減少対策」について 

(2) 「道の駅おおえ」について 

 

３ 調査の設計 

(1) 調 査 地 域：大江町内全域 

(2) 調 査 対 象：町内在住の満 18歳以上の個人 

(3) 標 本 数：400 

(4) 抽 出 方 法：無作為抽出法 

(5) 調 査 方 法：郵送及び Web（やまがた e申請）併用によるアンケート調査 

(6) 調 査 期 間：令和７年６月４日～６月２４日 

(7) 調査実施機関：大江町 

 

４ 回収結果 

(1) 回収数（率）：１９１件（４７．８％） 

(2) 無 効 数：なし 

(3) 有効数（率）：１９１件（４７．８％） 

 

５ 調査結果の集計表示法 

(1) 地域別に統計的な信頼度が確保される標本数となるよう、次のとおりの標本数と

抽出ウエイト、集計ウエイトとしている。 

 母集団数 抽出 

ウエイト 

標本数 有効 

回収数 

集計 

ウエイト 

規正 

標本数 

左沢 3,781 1/2 238 99 2 198 

本郷 2,278 1/2 144 67 2 134 

七軒 144 1 18 14 1 14 

不明 ― ― ― 11 1 11 

計 6,203 ― 400 191 ― 357 

 

(2) 地域別の抽出率が異なるため、回収数に集計ウエイトを加重し規正した。調査結

果はこの規正標本数を 100.0％として算出した。ただし、端数処理の関係で各項目の

合計が必ずしも 100.0％とならないことがある。 
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６ 標本抽出法 

母集団：大江町内に居住する満 18歳以上の個人 

標本数：400 

抽出法：無作為抽出法 

 

(1) 層化 

町内を以下の３地域（大字別）に区分した。 

左沢地区 左沢、藤田、小見、富沢、三郷甲、三郷乙、三郷丙 

本郷地区 本郷甲、本郷乙、本郷丙、本郷丁、本郷戊、本郷己、荻野、堂屋敷、所

部、塩ノ平、顔好甲、顔好乙、橋上、材木、小釿、十八才甲、十八才乙、

楢山、月布、原田 

七軒地区 貫見、黒森、小清、沢口、柳川 

 

(2) 標本数の配分 

各地域における 18歳以上の人口（R7.5.26現在）に対し、ウエイトを付け、400の

標本数を比例配分する（七軒地区の抽出率を他地区の２倍とし、集計の際に他地区

のウエイトを２倍とする） 

※人口数は住民基本台帳データから算出 

 

(3) 抽出 

３地区ごとに住民基本台帳から等間隔抽出法によって抽出 

 

７ 報告書の見方 

(1) 図表の中の全体とは、回答者総数あるいは分類別の回答者数のことである。 

(2) 百分比は回答者総数全体（該当設問においては該当者数）に占める設問の選択者

数の比率として算出している。なお、図表では小数点第２位をそれぞれ四捨五入  

しているため、百分比の合計が 100％にならない場合がある。 

(3) １つの設問において２つ以上の回答を求めたものもあり、従ってその場合の  

百分比の合計は 100％を超える。 

(4) 各層別の分析において、回答者総数が僅少なものについては誤差が大きくなる 

ため、本文での分析からはずすなど、参考として傾向をみるにとどめている。 

(5) 『 』は、２つ以上の選択肢を合わせて分析する場合に用いる。 

（例：「町の取組みの重要度」では、「重要」、「やや重要」を合わせて、『重要』と表現

している。） 

(6) 図表で、「無回答」を一部省略して表しているために、合計が合致しない場合が 

ある。 

(7) 図表等で、選択肢等の語句を一部簡略化して表している。 
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８ 調査対象の属性 

(1) 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) 地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （標本数：357） 
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Ⅱ 調査結果の概要  

１．町の暮らし、人口減少対策について                      

(1) 大江町の暮らしの魅力について回答割合が高い項目 

第１位 「自然の豊かさ」  70.6％（R6 75.0％） 

第２位 「農産物や食」   40.3％（R6 40.5％） 

第３位 「町民性」     22.4％（R6 20.4％） 

 

(2) 大江町に住み続ける意向について、「住み続けたい」が 65.3％（R6 69.7％）、「わ

からない」が 24.6％（R6 21.5％）、「町外に転出したい」が 6.2％（R6 7.4％） 

 

(3) 町の取組みの重要度・満足度が高い項目（上位３つ） 

【重要度】 

第１位 「地域医療体制の確保」  （R6 「地域医療体制の確保」） 

第２位 「防災安全安心の確保」  （R6 「結婚・子育ての支援」） 

第３位 「結婚・子育ての支援」   

「地域公共交通体制の整備」 (R6  「地域公共交通体制の整備」） 

 

【満足度】 

第１位 「健康づくり」      （R6 「結婚・子育ての支援」） 

第２位 「結婚・子育ての支援」  （R6 「健康づくり」） 

第３位 「防災安全安心の確保」 

「商工・観光業の振興」  （R6 「学校教育、社会教育の充実」） 

 

２．道の駅おおえについて                              

(1) 「道の駅おおえへの来館の有無」について、「ある」が 82.1％、「ない」が 17.9％

となった。 

 

(2)「道の駅おおえへの来館の頻度」について、上位３つは以下のとおりとなった。 

  第１位 「1 か月に 1回程度」40.3％ 

第２位 「半年に 1回程度」24.9％ 

第３位 「2、3か月に 1回程度」21.5％ 

   

(3)「道の駅おおえへの来館の目的」について、第１位が「買い物」75.4％、第２位が

「飲食」23.9％となった。 

  

(4) 「道の駅おおえの改善・期待」について、上位３つは以下のとおりとなった。 

  第１位 「町の特産品をたくさん扱ってほしい」61.1％ 

第２位 「おいしい食事を提供してほしい」42.9％ 

第３位 「たくさんのイベントを開催してほしい」32.2％ 
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Ⅲ 調査結果の詳細  

１ 町の暮らし、人口減少対策について                      

(1) 大江町の暮らしの魅力 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大江町の暮らしの魅力についてたずねたところ、「自然の豊かさ」が 70.6％で最も割合

が高く、次いで「農産物や食」が 40.3％、「町民性」が 22.4％の順となっている。 

 

年代別にみると、「自然の豊かさ」が、全ての年代でも最も割合が高くなっている。 

「農産物や食」は、30代を除く世代で２番目に割合が高くなっている。 

「町民性」は、18 以上 40 代で２番目、50 代と 80 代で３番目に割合が高くなっている。 

「子育てのしやすさ」は、18～29 歳と 40 代で３番目、30 代で４番目に割合が高くなっ

ている。 

「歴史的なまちなみ・風土」は、60 代と 70 代で３番目、80 歳以上で４番目に割合が高

くなっている。 

 

  

問１ 現在、大江町で暮らしていて、どのような点に魅力を感じていますか。    

（○は３つまで） 

 

1.10%

3.90%

5.60%

6.70%

7.30%

7.30%

9.50%

9.50%

9.80%

19.60%

22.40%

40.30%

70.60%

レジャー・娯楽

安い生活コスト

仕事

無回答、無効

買い物のしやすさ

医療福祉体制

その他

交通の便

子育てのしやすさ

歴史的なまちなみ・風土

町民性

農産物や食

自然の豊かさ
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表１ 

 

 

 

 

  

問１　現在、大江町で暮らしていて、どのような点に魅力を感じていますか。（○は３つまで）

調査数
１．子育
てのし
やすさ

２．自然
の豊か
さ

３．農産
物や食

４．仕事

５．歴史
的なま
ちなみ・
風土

６．レ
ジャー・
娯楽

７．交通
の便

８．安い
生活コ
スト

９．医療
福祉体
制

１０．町
民性

１１．買
い物の
しやすさ

１２．そ
の他

無回
答、無
効

357 35 252 144 20 70 4 34 14 26 80 26 34 24

－ 9.8% 70.6% 40.3% 5.6% 19.6% 1.1% 9.5% 3.9% 7.3% 22.4% 7.3% 9.5% 6.7%

155 12 100 63 8 30 4 25 8 9 40 13 12 5

－ 7.7% 64.5% 40.6% 5.2% 19.4% 2.6% 16.1% 5.2% 5.8% 25.8% 8.4% 7.7% 3.2%

187 23 148 79 12 38 9 4 17 40 13 22 8

－ 12.3% 79.1% 42.2% 6.4% 20.3% 4.8% 2.1% 9.1% 21.4% 7.0% 11.8% 4.3%

2 2 2

－ 100.0% 100.0%

13 2 2 2 11

－ 15.4% 15.4% 15.4% 84.6%

28 2 18 4 2 4 2 4 4 2 4

－ 7.1% 64.3% 14.3% 7.1% 14.3% 7.1% 14.3% 14.3% 7.1% 14.3%

15 4 9 5 2 2 2 2 2 6 4

－ 26.7% 60.0% 33.3% 13.3% 13.3% 13.3% 13.3% 13.3% 40.0% 26.7%

40 8 24 12 4 6 2 4 2 12 2 4 2

－ 20.0% 60.0% 30.0% 10.0% 15.0% 5.0% 10.0% 5.0% 30.0% 5.0% 10.0% 5.0%

59 10 39 22 2 8 4 2 15 4 12

－ 16.9% 66.1% 37.3% 3.4% 13.6% 6.8% 3.4% 25.4% 6.8% 20.3%

69 7 53 36 2 18 4 4 2 10 2 10 5

－ 10.1% 76.8% 52.2% 2.9% 26.1% 5.8% 5.8% 2.9% 14.5% 2.9% 14.5% 7.2%

81 2 64 40 7 16 14 4 9 15 5 4 4

－ 2.5% 79.0% 49.4% 8.6% 19.8% 17.3% 4.9% 11.1% 18.5% 6.2% 4.9% 4.9%

56 2 45 25 1 16 2 4 2 7 18 7 4

－ 3.6% 80.4% 44.6% 1.8% 28.6% 3.6% 7.1% 3.6% 12.5% 32.1% 12.5% 7.1%

9 9

－ 100.0%

198 20 128 78 12 56 2 20 6 12 42 18 20 12

－ 10.1% 64.6% 39.4% 6.1% 28.3% 1.0% 10.1% 3.0% 6.1% 21.2% 9.1% 10.1% 6.1%

134 14 112 60 6 12 2 12 8 12 36 6 14 2

－ 10.4% 83.6% 44.8% 4.5% 9.0% 1.5% 9.0% 6.0% 9.0% 26.9% 4.5% 10.4% 1.5%

14 10 5 2 2 2 1 2 2 1

－ 71.4% 35.7% 14.3% 14.3% 14.3% 7.1% 14.3% 14.3% 7.1%

11 1 2 1 1 9

－ 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 81.8%

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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(2) 大江町に住み続ける意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大江町に住み続ける意向についてたずねたところ、「住み続けたい」が 65.3％で最も  

割合が高く、次いで「わからない」が 24.6％、「町外に転出したい」が 6.2％の順となって

いる。 

 

性別にみると、「住み続けたい」は、女性に比べて、男性の割合が 6.3ポイント上回って

いる。 

 

年代別にみると、「住み続けたい」は、年齢層が上がるにつれ割合が高くなる傾向にあり、

70 代以上では 70％を超えている。また、30 代においても 70％を超えている。一方で、18

～29歳と 40代においては 50％となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

問２ あなたはこのまま大江町に住み続けたいですか。（○は１つ） 

 

１．住み続けたい, 

65.3%

２．町外に転出したい, 

6.2%

３．わからない, 

24.6%

無回答、無効, 3.9%
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表２ 

 

問２　あなたはこのまま大江町に住み続けたいですか。（○は１つ）

調査数
１．住み続け
たい

２．町外に転
出したい

３．わからな
い

無回答、無
効

357 233 22 88 14

－ 65.3% 6.2% 24.6% 3.9%

155 110 12 31 2

－ 71.0% 7.7% 20.0% 1.3%

187 121 10 53 3

－ 64.7% 5.3% 28.3% 1.6%

2 2

－ 100.0%

13 2 2 9

－ 15.4% 15.4% 69.2%

28 14 6 8

－ 50.0% 21.4% 28.6%

15 11 4

－ 73.3% 26.7%

40 20 6 14

－ 50.0% 15.0% 35.0%

59 35 2 22

－ 59.3% 3.4% 37.3%

69 40 6 23

－ 58.0% 8.7% 33.3%

81 63 2 12 4

－ 77.8% 2.5% 14.8% 4.9%

56 50 5 1

－ 89.3% 8.9% 1.8%

9 9

－ 100.0%

198 128 12 56 2

－ 64.6% 6.1% 28.3% 1.0%

134 96 8 28 2

－ 71.6% 6.0% 20.9% 1.5%

14 9 2 3

－ 64.3% 14.3% 21.4%

11 1 10

－ 9.1% 90.9%

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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(3) 町の取組みの重要度・満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の取組みの重要度・満足度について、政策分野別にたずねたところ、重要度について

は、「地域医療体制の確保」が最も高く、次いで「防災安全安心の確保」、「結婚・子育ての

支援」と「地域公共交通体制の整備」の順となっている。 

満足度については、「健康づくり」が最も高く、次いで「結婚・子育ての支援」、「防災安

全安心の確保」と「商工・観光業の振興」の順となっている。 

 

政策別の平均値と比べて、重要度が平均より高く、満足度が平均より低かったのは、  

「地域医療体制の確保」、「地域公共交通体制の整備」となっている。 

 

※回答ごとに以下の数字を割り振って、平均値を算出した。 

「重要」、「満足」             ：１ 

「やや重要」、「やや満足」         ：２ 

「あまり重要でない」、「あまり満足でない」：３ 

「重要でない」、「満足でない」       ：４ 

 

  

問３ あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考え

ますか。また、町の取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１

つ） 

 

１．結婚・子育ての支援

２．多様なライ

フスタイルの

支援
３．地域活

動の促進

４．学校教育、社会教

育の充実

５．防災安全安心の確保

６．地域公共交通体

制の整備

７．健康づくり

８．地域医

療体制の

確保
９.自然環境・

文化的景観

の保全活用

10.農林水産

業の振興

11.商工・観

光業の振興

12.移住定

住の促進

1.5

1.7

1.9

2.1

2.3

2.5

2.7

11.21.41.61.822.2

低
満
足
度

高

低 重要度 高

平均

1.61

平均

2.40
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63.3%

28.3%

32.5%

52.4%

64.7%

61.1%

51.0%

82.6%

30.5%

42.0%

60.2%

53.5%

25.2%

33.9%

38.1%

31.4%

24.6%

29.4%

33.6%

14.6%

40.6%

38.9%

28.9%

38.1%

5.0%

24.1%

19.3%

9.0%

4.8%

4.8%

8.1%

1.1%

22.4%

13.2%

7.0%

5.6%

1.7%

3.9%

3.1%

0.6%

0.6%

0.6%

3.1%

4.2%

2.8%

1.1%

0.6%

4.8%

9.8%

7.0%

6.7%

5.3%

4.2%

4.2%

1.7%

2.2%

3.1%

2.8%

2.2%

１．結婚・子育ての支援

２．多様なライフスタイルの支援

３．地域活動の促進

４．学校教育、社会教育の充実

５．防災安全安心の確保

６．地域公共交通体制の整備

７．健康づくり

８．地域医療体制の確保

９.自然環境・文化的景観の保全活用

10.農林水産業の振興

11.商工・観光業の振興

12.移住定住の促進

重要度

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答、無効

21.6%

8.4%

11.5%

15.1%

16.5%

15.1%

19.6%

6.4%

10.6%

10.4%

18.2%

14.0%

38.7%

24.1%

31.7%

43.4%

42.6%

36.1%

44.8%

31.4%

37.5%

34.7%

43.1%

38.7%

19.0%

46.8%

34.2%

21.3%

21.3%

26.1%

17.6%

39.2%

30.3%

36.7%

23.5%

29.4%

10.6%

7.8%

10.4%

7.6%

7.8%

14.0%

9.0%

16.2%

13.4%

10.6%

7.8%

10.9%

10.1%

12.9%

12.3%

12.6%

11.8%

8.7%

9.0%

6.7%

8.1%

7.6%

7.3%

7.0%

１．結婚・子育ての支援

２．多様なライフスタイルの支援

３．地域活動の促進

４．学校教育、社会教育の充実

５．防災安全安心の確保

６．地域公共交通体制の整備

７．健康づくり

８．地域医療体制の確保

９.自然環境・文化的景観の保全活用

10.農林水産業の振興

11.商工・観光業の振興

12.移住定住の促進

満足度

満足 やや満足 あまり満足でない 満足でない 無回答、無効
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１．結婚・子育ての支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の結婚・子育ての支援についてたずねたところ、重要度では「重要」が 63.3％で最も

割合が高く、次いで「やや重要」が 25.2％となっている。 

満足度では「やや満足」が 38.7％で最も割合が高く、次いで「満足」が 21.6％となって

いる。 

 

年代別にみると、60 代を除く世代で「重要」が６割を超えており、「満足」と「やや満足」

を合わせた『満足』について、70代を除く他の世代で５割を超えている。18～29歳、50代

では『満足』が 70％台であり、30代と 40代は 60％台となっている。 

一方、70代については『満足』が 48.1％と他の世代に比べて低くなっている。 

 

 

 

  

問３ あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考

えますか。また、町の取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ

１つ） 

１．結婚・子育ての支援 

【町の取組み】 

・出生児１人あたり祝金５万円＋商品券５万円支給 

・保育料の無償化 

・小学生と中学生の給食費無償化 

・高校３年生までの医療費無償化 

・１人あたり５万円の高校生応援給付金支給 

・新婚者の新居購入・リフォーム・家賃等への助成   等 

 

 

重要

63.3%

やや重要

25.2%

あまり重要でない

5.0%

重要でない

1.7%

無回答、無効

4.8%

満足

21.6%

やや満足

38.7%

あまり満足でない

19.0%

満足でない

10.6%

無回答、無効

10.1%
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表３ 

 

表４ 

１．結婚・子育ての支援【重要度】

調査数 重要 やや重要
あまり

重要でない
重要でない

無回答、
無効

357 226 90 18 6 17

－ 63.3% 25.2% 5.0% 1.7% 4.8%

155 98 38 9 4 6

－ 63.2% 24.5% 5.8% 2.6% 3.9%

187 122 52 9 2 2

－ 65.2% 27.8% 4.8% 1.1% 1.1%

2 2

－ 100.0%

13 4 9

－ 30.8% 69.2%

28 26 2

－ 92.9% 7.1%

15 11 4

－ 73.3% 26.7%

40 24 8 2 6

－ 60.0% 20.0% 5.0% 15.0%

59 37 22

－ 62.7% 37.3%

69 39 26 2 2

－ 56.5% 37.7% 2.9% 2.9%

81 53 16 8 4

－ 65.4% 19.8% 9.9% 4.9%

56 36 12 6 2

－ 64.3% 21.4% 10.7% 3.6%

9 9

－ 100.0%

198 126 54 6 6 6

－ 63.6% 27.3% 3.0% 3.0% 3.0%

134 88 34 10 2

－ 65.7% 25.4% 7.5% 1.5%

14 11 2 1

－ 78.6% 14.3% 7.1%

11 1 1 9

－ 9.1% 9.1% 81.8%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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１．結婚・子育ての支援【満足度】

調査数 満足 やや満足
あまり

満足でない
満足でない

無回答、
無効

357 77 138 68 38 36

－ 21.6% 38.7% 19.0% 10.6% 10.1%

155 36 53 42 18 6

－ 23.2% 34.2% 27.1% 11.6% 3.9%

187 41 81 26 20 19

－ 21.9% 43.3% 13.9% 10.7% 10.2%

2 2

－ 100.0%

13 2 11

－ 15.4% 84.6%

28 10 12 4 2

－ 35.7% 42.9% 14.3% 7.1%

15 6 3 2 2 2

－ 40.0% 20.0% 13.3% 13.3% 13.3%

40 14 12 4 10

－ 35.0% 30.0% 10.0% 25.0%

59 16 30 6 6 1

－ 27.1% 50.8% 10.2% 10.2% 1.7%

69 12 28 17 8 4

－ 17.4% 40.6% 24.6% 11.6% 5.8%

81 9 30 25 9 8

－ 11.1% 37.0% 30.9% 11.1% 9.9%

56 10 23 10 1 12

－ 17.9% 41.1% 17.9% 1.8% 21.4%

9 9

－ 100.0%

198 46 70 38 26 18

－ 23.2% 35.4% 19.2% 13.1% 9.1%

134 30 60 28 8 8

－ 22.4% 44.8% 20.9% 6.0% 6.0%

14 1 6 2 4 1

－ 7.1% 42.9% 14.3% 28.6% 7.1%

11 2 9

－ 18.2% 81.8%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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２．多様なライフスタイルの支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の多様なライフスタイルの支援についてたずねたところ、重要度では「やや重要」が

33.9％で最も割合が高く、次いで「重要」が 28.3％となっている。 

満足度では「あまり満足でない」が 46.8％で最も割合が高く、次いで「やや満足」が 24.1％

となっている。 

 

年代別にみると、「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は、30 代で 86.6％

と最も高く、次いで、18～29歳が 78.5％、60代が 71.0％の順となっている。 

「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は、18～29歳で 64.3％と最も高くな

ったが、他の世代では 50％を下回っている。 

 

 

  

問３ あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考

えますか。また、町の取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ

１つ） 

２．多様なライフスタイルの支援 

【町の取組み】 

・男女共同参画等の啓発 

・ワークライフバランスの推進   等 

 

 

重要

28.3%

やや重要

33.9%

あまり重要でない

24.1%

重要でない

3.9%

無回答、無効

9.8%

満足

8.4%

やや満足

24.1%

あまり満足でない

46.8%

満足でない

7.8%

無回答、無効

12.9%
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表５ 

 

  

２．多様なライフスタイルの支援【重要度】

調査数 重要 やや重要
あまり

重要でない
重要でない

無回答、
無効

357 101 121 86 14 35

－ 28.3% 33.9% 24.1% 3.9% 9.8%

155 41 51 49 6 8

－ 26.5% 32.9% 31.6% 3.9% 5.2%

187 58 68 37 8 16

－ 31.0% 36.4% 19.8% 4.3% 8.6%

2 2

－ 100.0%

13 2 11

－ 15.4% 84.6%

28 16 6 6

－ 57.1% 21.4% 21.4%

15 8 5 2

－ 53.3% 33.3% 13.3%

40 10 16 8 6

－ 25.0% 40.0% 20.0% 15.0%

59 16 17 24 2

－ 27.1% 28.8% 40.7% 3.4%

69 18 31 16 2 2

－ 26.1% 44.9% 23.2% 2.9% 2.9%

81 21 28 22 10

－ 25.9% 34.6% 27.2% 12.3%

56 12 18 8 4 14

－ 21.4% 32.1% 14.3% 7.1% 25.0%

9 9

－ 100.0%

198 54 64 50 14 16

－ 27.3% 32.3% 25.3% 7.1% 8.1%

134 42 50 32 10

－ 31.3% 37.3% 23.9% 7.5%

14 4 7 3

－ 28.6% 50.0% 21.4%

11 1 1 9

－ 9.1% 9.1% 81.8%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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表６ 

 

  

２．多様なライフスタイルの支援【満足度】

調査数 満足 やや満足
あまり

満足でない
満足でない

無回答、
無効

357 30 86 167 28 46

－ 8.4% 24.1% 46.8% 7.8% 12.9%

155 16 32 85 12 10

－ 10.3% 20.6% 54.8% 7.7% 6.5%

187 12 54 80 16 25

－ 6.4% 28.9% 42.8% 8.6% 13.4%

2 2

－ 100.0%

13 2 11

－ 15.4% 84.6%

28 10 8 8 2

－ 35.7% 28.6% 28.6% 7.1%

15 2 5 4 2 2

－ 13.3% 33.3% 26.7% 13.3% 13.3%

40 2 6 22 8 2

－ 5.0% 15.0% 55.0% 20.0% 5.0%

59 4 16 33 6

－ 6.8% 27.1% 55.9% 10.2%

69 8 12 37 8 4

－ 11.6% 17.4% 53.6% 11.6% 5.8%

81 2 15 52 2 10

－ 2.5% 18.5% 64.2% 2.5% 12.3%

56 2 24 11 19

－ 3.6% 42.9% 19.6% 33.9%

9 9

－ 100.0%

198 18 52 90 16 22

－ 9.1% 26.3% 45.5% 8.1% 11.1%

134 12 30 68 10 14

－ 9.0% 22.4% 50.7% 7.5% 10.4%

14 4 8 2

－ 28.6% 57.1% 14.3%

11 1 10

－ 9.1% 90.9%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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３．地域活動の促進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の地域活動の促進についてたずねたところ、重要度では「やや重要」が 38.1％で最も

割合が高く、次いで「重要」が 32.5％となっている。 

満足度では「あまり満足でない」が 34.2％で最も割合が高く、次いで「やや満足」が 31.7％

となっている。 

 

年代別にみると、「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は、30 代で 86.7％

と最も高く、次いで、18～29歳が 85.7％、70代で 76.5％の順となっている。 

「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は、18～29 歳で 64.3％と最も高く、

次いで 30代で 60.0％、70代と 80歳以上で 48.2％となっている。 

 

 

  

問３ あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考

えますか。また、町の取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ

１つ） 

３．地域活動の促進 

【町の取組み】 

・まちづくりチャレンジ応援事業（町民の課題解決） 

・まちなか交流館、山里交流館 

・集落活性化支援交付金による地域コミュニティ強化   等 

 

 

 

重要

32.5%

やや重要

38.1%

あまり重要でない

19.3%

重要でない

3.1%

無回答、無効

7.0%

満足

11.5%

やや満足

31.7%

あまり満足でない

34.2%

満足でない

10.4%

無回答、無効

12.3%
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表７ 

 
  

３．地域活動の促進【重要度】

調査数 重要 やや重要
あまり

重要でない
重要でない

無回答、
無効

357 116 136 69 11 25

－ 32.5% 38.1% 19.3% 3.1% 7.0%

155 47 61 32 9 6

－ 30.3% 39.4% 20.6% 5.8% 3.9%

187 69 71 37 2 8

－ 36.9% 38.0% 19.8% 1.1% 4.3%

2 2

－ 100.0%

13 2 11

－ 15.4% 84.6%

28 14 10 4

－ 50.0% 35.7% 14.3%

15 6 7 2

－ 40.0% 46.7% 13.3%

40 12 12 14 2

－ 30.0% 30.0% 35.0% 5.0%

59 14 21 20 4

－ 23.7% 35.6% 33.9% 6.8%

69 21 31 12 3 2

－ 30.4% 44.9% 17.4% 4.3% 2.9%

81 27 35 9 2 8

－ 33.3% 43.2% 11.1% 2.5% 9.9%

56 22 20 8 6

－ 39.3% 35.7% 14.3% 10.7%

9 9

－ 100.0%

198 60 74 44 8 12

－ 30.3% 37.4% 22.2% 4.0% 6.1%

134 50 56 22 2 4

－ 37.3% 41.8% 16.4% 1.5% 3.0%

14 5 6 2 1

－ 35.7% 42.9% 14.3% 7.1%

11 1 1 9

－ 9.1% 9.1% 81.8%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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表８ 

 
  

３．地域活動の促進【満足度】

調査数 満足 やや満足
あまり

満足でない
満足でない

無回答、
無効

357 41 113 122 37 44

－ 11.5% 31.7% 34.2% 10.4% 12.3%

155 16 51 56 19 13

－ 10.3% 32.9% 36.1% 12.3% 8.4%

187 23 60 66 18 20

－ 12.3% 32.1% 35.3% 9.6% 10.7%

2 2

－ 100.0%

13 2 11

－ 15.4% 84.6%

28 8 10 6 4

－ 28.6% 35.7% 21.4% 14.3%

15 4 5 2 2 2

－ 26.7% 33.3% 13.3% 13.3% 13.3%

40 4 8 20 4 4

－ 10.0% 20.0% 50.0% 10.0% 10.0%

59 4 14 33 8

－ 6.8% 23.7% 55.9% 13.6%

69 12 19 26 7 5

－ 17.4% 27.5% 37.7% 10.1% 7.2%

81 2 37 24 10 8

－ 2.5% 45.7% 29.6% 12.3% 9.9%

56 7 20 11 2 16

－ 12.5% 35.7% 19.6% 3.6% 28.6%

9 9

－ 100.0%

198 20 68 70 18 22

－ 10.1% 34.3% 35.4% 9.1% 11.1%

134 20 38 46 18 12

－ 14.9% 28.4% 34.3% 13.4% 9.0%

14 7 5 1 1

－ 50.0% 35.7% 7.1% 7.1%

11 1 1 9

－ 9.1% 9.1% 81.8%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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４．学校教育、社会教育の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の学校教育、社会教育の充実についてたずねたところ、重要度では「重要」が 52.4％

で最も割合が高く、次いで「やや重要」が 31.4％となっている。 

満足度では「やや満足」が 43.4％で最も割合が高く、次いで「あまり満足でない」が 21.3％

となっている。 

 

年代別にみると、「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は、18～29 歳と 30

代で 100.0％と最も高く、次いで、60代が 91.3％、50代が 86.5％の順となっている。 

「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は、18～29 歳で 85.7％と最も高く、     

次いで、50代が 71.2％、60代が 63.8％の順となっている。 

 

 

 

 

  

問３ あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考

えますか。また、町の取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ

１つ） 

４．学校教育、社会教育の充実 

【町の取組み】 

・町独自の無利子の奨学金 

・ALT配置等による国際理解教育の推進 

・ぷくらぶ子ども教室・町民大学ぷくらすカレッジ等による学習機会の創出 

・１人１台タブレットパソコンを配布等による ICT環境の充実   等 

 

  

  

重要

52.4%

やや重要

31.4%

あまり重要でない

9.0%

重要でない

0.6%

無回答、無効

6.7%

満足

15.1%

やや満足

43.4%

あまり満足でない

21.3%
満足でない

7.6%

無回答、無効

12.6%
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表９ 

 
  

４．学校教育、社会教育の充実【重要度】

調査数 重要 やや重要
あまり

重要でない
重要でない

無回答、
無効

357 187 112 32 2 24

－ 52.4% 31.4% 9.0% 0.6% 6.7%

155 75 50 20 2 8

－ 48.4% 32.3% 12.9% 1.3% 5.2%

187 108 62 12 5

－ 57.8% 33.2% 6.4% 2.7%

2 2

－ 100.0%

13 2 11

－ 15.4% 84.6%

28 22 6

－ 78.6% 21.4%

15 8 7

－ 53.3% 46.7%

40 26 8 6

－ 65.0% 20.0% 15.0%

59 26 25 8

－ 44.1% 42.4% 13.6%

69 39 24 4 2

－ 56.5% 34.8% 5.8% 2.9%

81 40 26 9 2 4

－ 49.4% 32.1% 11.1% 2.5% 4.9%

56 26 16 5 9

－ 46.4% 28.6% 8.9% 16.1%

9 9

－ 100.0%

198 108 68 14 8

－ 54.5% 34.3% 7.1% 4.0%

134 72 38 16 2 6

－ 53.7% 28.4% 11.9% 1.5% 4.5%

14 6 6 2

－ 42.9% 42.9% 14.3%

11 1 10

－ 9.1% 90.9%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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表 10 

 
  

４．学校教育、社会教育の充実【満足度】

調査数 満足 やや満足
あまり

満足でない
満足でない

無回答、
無効

357 54 155 76 27 45

－ 15.1% 43.4% 21.3% 7.6% 12.6%

155 24 60 46 13 12

－ 15.5% 38.7% 29.7% 8.4% 7.7%

187 30 93 30 12 22

－ 16.0% 49.7% 16.0% 6.4% 11.8%

2 2

－ 100.0%

13 2 11

－ 15.4% 84.6%

28 10 14 2 2

－ 35.7% 50.0% 7.1% 7.1%

15 4 5 2 2 2

－ 26.7% 33.3% 13.3% 13.3% 13.3%

40 12 12 6 6 4

－ 30.0% 30.0% 15.0% 15.0% 10.0%

59 4 38 10 6 1

－ 6.8% 64.4% 16.9% 10.2% 1.7%

69 10 34 18 3 4

－ 14.5% 49.3% 26.1% 4.3% 5.8%

81 8 28 29 8 8

－ 9.9% 34.6% 35.8% 9.9% 9.9%

56 6 24 9 17

－ 10.7% 42.9% 16.1% 30.4%

9 9

－ 100.0%

198 34 86 44 14 20

－ 17.2% 43.4% 22.2% 7.1% 10.1%

134 20 62 26 12 14

－ 14.9% 46.3% 19.4% 9.0% 10.4%

14 6 6 1 1

－ 42.9% 42.9% 7.1% 7.1%

11 1 10

－ 9.1% 90.9%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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５．防災安全安心の確保 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の防災安全安心の確保についてたずねたところ、重要度では「重要」が 64.7％で最も

割合が高く、次いで「やや重要」が 24.6％となっている。 

満足度では「やや満足」が 42.6％で最も割合が高く、次いで「あまり満足でない」が 21.3％

となっている。 

 

年代別にみると、「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は、70 代で 97.5％

と最も割合が高く、他の年代でも８割を超えている。 

「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は、18～29 歳で 85.7％と最も高く、

次いで、50代が 71.2％、80歳以上が 66.1％の順となっている。 

 

 

 

 

問３ あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考

えますか。また、町の取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ

１つ） 

５．防災安全安心の確保 

【町の取組み】 

・百目木地区・鹿子沢地区の治水対策 

・防災無線の活用 

・自主防災組織の活動促進、消防団員の確保   等 

 

  

 

重要

64.7%

やや重要

24.6%

あまり重要でない

4.8%

重要でない

0.6%

無回答、無効

5.3%

満足

16.5%

やや満足

42.6%

あまり満足でない

21.3%
満足でない

7.8%

無回答、無効

11.8%
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表 11 

 
  

５．防災安全安心の確保【重要度】

調査数 重要 やや重要
あまり

重要でない
重要でない

無回答、
無効

357 231 88 17 2 19

－ 64.7% 24.6% 4.8% 0.6% 5.3%

155 94 43 8 2 8

－ 60.6% 27.7% 5.2% 1.3% 5.2%

187 133 43 9 2

－ 71.1% 23.0% 4.8% 1.1%

2 2

－ 100.0%

13 2 2 9

－ 15.4% 15.4% 69.2%

28 22 4 2

－ 78.6% 14.3% 7.1%

15 10 3 2

－ 66.7% 20.0% 13.3%

40 20 16 4

－ 50.0% 40.0% 10.0%

59 39 14 4 2

－ 66.1% 23.7% 6.8% 3.4%

69 36 25 4 4

－ 52.2% 36.2% 5.8% 5.8%

81 59 20 2

－ 72.8% 24.7% 2.5%

56 45 6 1 4

－ 80.4% 10.7% 1.8% 7.1%

9 9

－ 100.0%

198 126 54 12 6

－ 63.6% 27.3% 6.1% 3.0%

134 94 30 4 2 4

－ 70.1% 22.4% 3.0% 1.5% 3.0%

14 10 4

－ 71.4% 28.6%

11 1 1 9

－ 9.1% 9.1% 81.8%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答



 28 / 68 

 

表 12 

 
  

５．防災安全安心の確保【満足度】

調査数 満足 やや満足
あまり

満足でない
満足でない

無回答、
無効

357 59 152 76 28 42

－ 16.5% 42.6% 21.3% 7.8% 11.8%

155 22 62 39 20 12

－ 14.2% 40.0% 25.2% 12.9% 7.7%

187 37 88 37 6 19

－ 19.8% 47.1% 19.8% 3.2% 10.2%

2 2

－ 100.0%

13 2 11

－ 15.4% 84.6%

28 14 10 4

－ 50.0% 35.7% 14.3%

15 4 5 4 2

－ 26.7% 33.3% 26.7% 13.3%

40 4 18 8 6 4

－ 10.0% 45.0% 20.0% 15.0% 10.0%

59 8 34 9 8

－ 13.6% 57.6% 15.3% 13.6%

69 8 28 21 6 6

－ 11.6% 40.6% 30.4% 8.7% 8.7%

81 13 28 24 8 8

－ 16.0% 34.6% 29.6% 9.9% 9.9%

56 8 29 6 13

－ 14.3% 51.8% 10.7% 23.2%

9 9

－ 100.0%

198 30 82 46 18 22

－ 15.2% 41.4% 23.2% 9.1% 11.1%

134 28 62 26 8 10

－ 20.9% 46.3% 19.4% 6.0% 7.5%

14 1 7 4 2

－ 7.1% 50.0% 28.6% 14.3%

11 1 10

－ 9.1% 90.9%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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６．地域公共交通体制の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の地域公共交通体制の整備についてたずねたところ、重要度では「重要」が 61.1％で

最も割合が高く、次いで「やや重要」が 29.4％となっている。 

満足度では「やや満足」が 36.1％で最も割合が高く、次いで「あまり満足でない」が 26.1％

となっている。 

 

年代別にみると、「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は、30代で 100％と

最も割合が高く、全ての年代で８割を超えている。 

「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は、80 歳以上が 60.8％で最も高く、

次いで 30代の 60％、60代の 56.5％の順となっている。 

 

 

 

 

  

問３ あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考

えますか。また、町の取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ

１つ） 

６．地域公共交通体制の整備 

【町の取組み】 

・町営バス・乗り合いタクシーの運行 

・山交バス・JR等の利用促進キャンペーン   等 

 

 

 

重要

61.1%

やや重要

29.4%

あまり重要でない

4.8%

重要でない

0.6%

無回答、無効

4.2%

満足

15.1%

やや満足

36.1%

あまり満足でない

26.1%
満足でない

14.0%

無回答、無効

8.7%
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表 13 

 
  

６．地域公共交通体制の整備【重要度】

調査数 重要 やや重要
あまり

重要でない
重要でない

無回答、
無効

357 218 105 17 2 15

－ 61.1% 29.4% 4.8% 0.6% 4.2%

155 83 54 10 2 6

－ 53.5% 34.8% 6.5% 1.3% 3.9%

187 131 49 7

－ 70.1% 26.2% 3.7%

2 2

－ 100.0%

13 2 2 9

－ 15.4% 15.4% 69.2%

28 20 4 2 2

－ 71.4% 14.3% 7.1% 7.1%

15 8 7

－ 53.3% 46.7%

40 22 12 6

－ 55.0% 30.0% 15.0%

59 41 14 4

－ 69.5% 23.7% 6.8%

69 37 28 2 2

－ 53.6% 40.6% 2.9% 2.9%

81 49 28 2 2

－ 60.5% 34.6% 2.5% 2.5%

56 41 12 1 2

－ 73.2% 21.4% 1.8% 3.6%

9 9

－ 100.0%

198 120 62 12 4

－ 60.6% 31.3% 6.1% 2.0%

134 86 40 4 2 2

－ 64.2% 29.9% 3.0% 1.5% 1.5%

14 11 3

－ 78.6% 21.4%

11 1 1 9

－ 9.1% 9.1% 81.8%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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表 14 

   

６．地域公共交通体制の整備【満足度】

調査数 満足 やや満足
あまり

満足でない
満足でない

無回答、
無効

357 54 129 93 50 31

－ 15.1% 36.1% 26.1% 14.0% 8.7%

155 19 46 48 32 10

－ 12.3% 29.7% 31.0% 20.6% 6.5%

187 33 81 45 18 10

－ 17.6% 43.3% 24.1% 9.6% 5.3%

2 2

－ 100.0%

13 2 11

－ 15.4% 84.6%

28 8 6 8 6

－ 28.6% 21.4% 28.6% 21.4%

15 6 3 2 2 2

－ 40.0% 20.0% 13.3% 13.3% 13.3%

40 2 16 8 10 4

－ 5.0% 40.0% 20.0% 25.0% 10.0%

59 7 24 16 12

－ 11.9% 40.7% 27.1% 20.3%

69 9 30 17 9 4

－ 13.0% 43.5% 24.6% 13.0% 5.8%

81 12 26 28 11 4

－ 14.8% 32.1% 34.6% 13.6% 4.9%

56 10 24 14 8

－ 17.9% 42.9% 25.0% 14.3%

9 9

－ 100.0%

198 26 72 60 26 14

－ 13.1% 36.4% 30.3% 13.1% 7.1%

134 24 50 30 22 8

－ 17.9% 37.3% 22.4% 16.4% 6.0%

14 4 6 2 2

－ 28.6% 42.9% 14.3% 14.3%

11 1 1 9

－ 9.1% 9.1% 81.8%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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７．健康づくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の健康づくりについてたずねたところ、重要度では「重要」が 51.0％で最も割合が高

く、次いで「やや重要」が 33.6％となっている。 

満足度では「やや満足」が 44.8％で最も割合が高く、次いで「満足」が 19.6％となって

いる。 

 

年代別にみると、「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は、70 代が 95.1％

で最も高く、次いで 80 歳以上の 87.5％、30代の 86.7％の順となっている。 

「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は、30代が 73.3％で最も高く、次い

で 18～29歳の 71.5％、50代の 71.1％の順となっている。 

 

 

 

  

問３ あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考え

ますか。また、町の取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１

つ） 

７．健康づくり 

【町の取組み】 

・入浴料金助成による温泉施設利用促進 

・健康マイレージ事業 

・健康維持教室、認知症予防教室     等 

 

 

 

重要

51.0%

やや重要

33.6%

あまり重要でない

8.1%

重要でない

3.1%

無回答、無効

4.2%

満足

19.6%

やや満足

44.8%

あまり満足でない

17.6%
満足でない

9.0%

無回答、無効

9.0%
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表 15 

 
  

７．健康づくり【重要度】

調査数 重要 やや重要
あまり

重要でない
重要でない

無回答、
無効

357 182 120 29 11 15

－ 51.0% 33.6% 8.1% 3.1% 4.2%

155 77 52 14 7 5

－ 49.7% 33.5% 9.0% 4.5% 3.2%

187 99 64 14 4 6

－ 52.9% 34.2% 7.5% 2.1% 3.2%

2 2

－ 100.0%

13 4 4 1 4

－ 30.8% 30.8% 7.7% 30.8%

28 16 8 2 2

－ 57.1% 28.6% 7.1% 7.1%

15 7 6 2

－ 46.7% 40.0% 13.3%

40 24 4 8 4

－ 60.0% 10.0% 20.0% 10.0%

59 24 21 10 4

－ 40.7% 35.6% 16.9% 6.8%

69 22 36 6 1 4

－ 31.9% 52.2% 8.7% 1.4% 5.8%

81 48 29 4

－ 59.3% 35.8% 4.9%

56 37 12 7

－ 66.1% 21.4% 12.5%

9 4 4 1

－ 44.4% 44.4% 11.1%

198 88 74 22 4 10

－ 44.4% 37.4% 11.1% 2.0% 5.1%

134 80 38 6 6 4

－ 59.7% 28.4% 4.5% 4.5% 3.0%

14 8 4 1 1

－ 57.1% 28.6% 7.1% 7.1%

11 6 4 1

－ 54.5% 36.4% 9.1%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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表 16 

 
  

７．健康づくり【満足度】

調査数 満足 やや満足
あまり

満足でない
満足でない

無回答、
無効

357 70 160 63 32 32

－ 19.6% 44.8% 17.6% 9.0% 9.0%

155 31 67 29 18 10

－ 20.0% 43.2% 18.7% 11.6% 6.5%

187 38 86 31 14 18

－ 20.3% 46.0% 16.6% 7.5% 9.6%

2 2

－ 100.0%

13 1 7 1 4

－ 7.7% 53.8% 7.7% 30.8%

28 12 8 6 2

－ 42.9% 28.6% 21.4% 7.1%

15 2 9 2 2

－ 13.3% 60.0% 13.3% 13.3%

40 6 14 8 8 4

－ 15.0% 35.0% 20.0% 20.0% 10.0%

59 12 30 7 10

－ 20.3% 50.8% 11.9% 16.9%

69 11 24 23 4 7

－ 15.9% 34.8% 33.3% 5.8% 10.1%

81 10 45 14 6 6

－ 12.3% 55.6% 17.3% 7.4% 7.4%

56 16 23 4 13

－ 28.6% 41.1% 7.1% 23.2%

9 1 7 1

－ 11.1% 77.8% 11.1%

198 34 88 38 18 20

－ 17.2% 44.4% 19.2% 9.1% 10.1%

134 34 56 20 14 10

－ 25.4% 41.8% 14.9% 10.4% 7.5%

14 1 7 4 2

－ 7.1% 50.0% 28.6% 14.3%

11 1 9 1

－ 9.1% 81.8% 9.1%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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８．地域医療体制の確保 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の地域医療体制の確保についてたずねたところ、重要度では「重要」が 82.6％で最も

割合が高く、次いで「やや重要」が 14.6％となっている。 

満足度では「あまり満足でない」が 39.2％で最も割合が高く、次いで「やや満足」が 31.4％

となっている。 

 

年代別にみると、「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は、18～29歳、30代、

50代及び 70代で 100.0％と最も高くなっている。 

「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は、18～29 歳が 57.2％で最も高く、

次いで 30代の 53.3％、80歳以上の 42.9％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

問３ あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考

えますか。また、町の取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ

１つ） 

８．地域医療体制の確保 

【町の取組み】 

・休日診療開設、医師確保対策 

・高齢者等通院支援 

・西村山地域の新たな医療提供体制の検討   等 

 

  

 

重要

82.6%

やや重要

14.6%

あまり重要でない

1.1%

重要でない

0.0%

無回答、無効

1.7%

満足

6.4%

やや満足

31.4%

あまり満足でない

39.2%

満足でない

16.2%

無回答、無効

6.7%
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表 17 

 
  

８．地域医療体制の確保【重要度】

調査数 重要 やや重要
あまり

重要でない
重要でない

無回答、
無効

357 295 52 4 6

－ 82.6% 14.6% 1.1% 1.7%

155 120 29 4 2

－ 77.4% 18.7% 2.6% 1.3%

187 166 21

－ 88.8% 11.2%

2 2

－ 100.0%

13 7 2 4

－ 53.8% 15.4% 30.8%

28 22 6

－ 78.6% 21.4%

15 15

－ 100.0%

40 32 4 4

－ 80.0% 10.0% 10.0%

59 49 10

－ 83.1% 16.9%

69 55 12 2

－ 79.7% 17.4% 2.9%

81 67 14

－ 82.7% 17.3%

56 48 4 4

－ 85.7% 7.1% 7.1%

9 7 2

－ 77.8% 22.2%

198 160 30 4 4

－ 80.8% 15.2% 2.0% 2.0%

134 114 18 2

－ 85.1% 13.4% 1.5%

14 13 1

－ 92.9% 7.1%

11 8 3

－ 72.7% 27.3%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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表 18 

 
  

８．地域医療体制の確保【満足度】

調査数 満足 やや満足
あまり

満足でない
満足でない

無回答、
無効

357 23 112 140 58 24

－ 6.4% 31.4% 39.2% 16.2% 6.7%

155 10 51 67 21 6

－ 6.5% 32.9% 43.2% 13.5% 3.9%

187 13 58 66 36 14

－ 7.0% 31.0% 35.3% 19.3% 7.5%

2 2

－ 100.0%

13 3 5 1 4

－ 23.1% 38.5% 7.7% 30.8%

28 8 8 8 4

－ 28.6% 28.6% 28.6% 14.3%

15 2 6 1 4 2

－ 13.3% 40.0% 6.7% 26.7% 13.3%

40 4 8 18 6 4

－ 10.0% 20.0% 45.0% 15.0% 10.0%

59 3 18 24 14

－ 5.1% 30.5% 40.7% 23.7%

69 4 16 37 6 6

－ 5.8% 23.2% 53.6% 8.7% 8.7%

81 31 29 19 2

－ 38.3% 35.8% 23.5% 2.5%

56 2 22 18 4 10

－ 3.6% 39.3% 32.1% 7.1% 17.9%

9 3 5 1

－ 33.3% 55.6% 11.1%

198 20 56 72 34 16

－ 10.1% 28.3% 36.4% 17.2% 8.1%

134 2 48 56 20 8

－ 1.5% 35.8% 41.8% 14.9% 6.0%

14 1 4 6 3

－ 7.1% 28.6% 42.9% 21.4%

11 4 6 1

－ 36.4% 54.5% 9.1%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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９.自然環境・文化的景観の保全活用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の自然環境・文化的景観の保全活用についてたずねたところ、重要度では「やや重要」

が 40.6％で最も割合が高く、次いで「重要」が 30.5％となっている。 

満足度では「やや満足」が 37.5％で最も割合が高く、次いで「あまり満足でない」が 30.3％

となっている。 

 

年代別にみると、「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は、18～29歳が 92.9％

で最も高く、次いで 80 歳以上が 83.9％、70代が 74.0％となっている。 

「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は、18～29 歳が 71.4％で最も高く、

次いで 70代が 54.3％、80歳以上が 53.5％となっている。 

 

 

 

  

問３ あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考

えますか。また、町の取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ

１つ） 

９.自然環境・文化的景観の保全活用 

【町の取組み】 

・ペレット・薪ストーブの設置費用助成等による再生可能エネルギーの利用促進 

・屋根の塗り替え等への助成 

・町職員のエコ通勤奨励 

・左沢楯山城跡（日本一公園）の整備活用 

・左沢の街並みを構成する歴史的建築修理・修景への補助   等 

 

  

 

重要

30.5%

やや重要

40.6%

あまり重要でない

22.4%
重要でない

4.2%

無回答、無効

2.2%

満足

10.6%

やや満足

37.5%

あまり満足でない

30.3%

満足でない

13.4%

無回答、無効

8.1%
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表 19 

 
  

９.自然環境・文化的景観の保全活用【重要度】

調査数 重要 やや重要
あまり

重要でない
重要でない

無回答、
無効

357 109 145 80 15 8

－ 30.5% 40.6% 22.4% 4.2% 2.2%

155 43 59 42 9 2

－ 27.7% 38.1% 27.1% 5.8% 1.3%

187 65 78 36 6 2

－ 34.8% 41.7% 19.3% 3.2% 1.1%

2 2

－ 100.0%

13 1 6 2 4

－ 7.7% 46.2% 15.4% 30.8%

28 18 8 2

－ 64.3% 28.6% 7.1%

15 6 5 4

－ 40.0% 33.3% 26.7%

40 10 12 14 4

－ 25.0% 30.0% 35.0% 10.0%

59 10 21 20 8

－ 16.9% 35.6% 33.9% 13.6%

69 14 36 16 1 2

－ 20.3% 52.2% 23.2% 1.4% 2.9%

81 24 36 19 2

－ 29.6% 44.4% 23.5% 2.5%

56 26 21 5 4

－ 46.4% 37.5% 8.9% 7.1%

9 1 6 2

－ 11.1% 66.7% 22.2%

198 58 82 42 10 6

－ 29.3% 41.4% 21.2% 5.1% 3.0%

134 44 50 34 4 2

－ 32.8% 37.3% 25.4% 3.0% 1.5%

14 5 6 2 1

－ 35.7% 42.9% 14.3% 7.1%

11 2 7 2

－ 18.2% 63.6% 18.2%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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表 20 

 
  

９.自然環境・文化的景観の保全活用【満足度】

調査数 満足 やや満足
あまり

満足でない
満足でない

無回答、
無効

357 38 134 108 48 29

－ 10.6% 37.5% 30.3% 13.4% 8.1%

155 12 62 43 29 9

－ 7.7% 40.0% 27.7% 18.7% 5.8%

187 26 68 59 18 16

－ 13.9% 36.4% 31.6% 9.6% 8.6%

2 2

－ 100.0%

13 4 4 1 4

－ 30.8% 30.8% 7.7% 30.8%

28 10 10 6 2

－ 35.7% 35.7% 21.4% 7.1%

15 2 5 6 2

－ 13.3% 33.3% 40.0% 13.3%

40 4 10 14 8 4

－ 10.0% 25.0% 35.0% 20.0% 10.0%

59 4 17 26 12

－ 6.8% 28.8% 44.1% 20.3%

69 10 22 25 5 7

－ 14.5% 31.9% 36.2% 7.2% 10.1%

81 4 40 15 16 6

－ 4.9% 49.4% 18.5% 19.8% 7.4%

56 4 26 12 4 10

－ 7.1% 46.4% 21.4% 7.1% 17.9%

9 4 4 1

－ 44.4% 44.4% 11.1%

198 30 66 60 22 20

－ 15.2% 33.3% 30.3% 11.1% 10.1%

134 8 52 42 24 8

－ 6.0% 38.8% 31.3% 17.9% 6.0%

14 11 1 1 1

－ 78.6% 7.1% 7.1% 7.1%

11 5 5 1

－ 45.5% 45.5% 9.1%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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10.農林水産業の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の農林水産業の振興についてたずねたところ、重要度では「重要」が 42.0％で最も  

割合が高く、次いで「やや重要」が 38.9％となっている。 

満足度では「あまり満足でない」が 36.7％で最も割合が高く、次いで「やや満足」が 34.7％

となっている。 

 

年代別にみると、「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は、18～29 歳と 80

歳以上が 85.7％で最も高く、次いで 50代が 83.1％、70代が 82.7％となっている。 

「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は、30代が 73.3％で最も高く、次い

で 18～29歳が 71.5％、80歳以上が 51.8％の順となっている。 

 

 

 

  

問３ あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考

えますか。また、町の取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ

１つ） 

10.農林水産業の振興 

【町の取組み】 

・園芸用ハウス資材・農機具購入助成等による米・青果物等の生産支援 

・OSINの会と連携した新規就農者の受入支援 

・鳥獣被害対策 

・西山杉の利用促進   等 

 

 

 

重要

42.0%

やや重要

38.9%

あまり重要でない

13.2%

重要でない

2.8%

無回答、無効

3.1%

満足

10.4%

やや満足

34.7%

あまり満足でない

36.7%
満足でない

10.6%

無回答、無効

7.6%
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表 21 

 
  

10.農林水産業の振興【重要度】

調査数 重要 やや重要
あまり

重要でない
重要でない

無回答、
無効

357 150 139 47 10 11

－ 42.0% 38.9% 13.2% 2.8% 3.1%

155 54 64 27 6 4

－ 34.8% 41.3% 17.4% 3.9% 2.6%

187 95 67 18 4 3

－ 50.8% 35.8% 9.6% 2.1% 1.6%

2 2

－ 100.0%

13 1 6 2 4

－ 7.7% 46.2% 15.4% 30.8%

28 16 8 2 2

－ 57.1% 28.6% 7.1% 7.1%

15 8 3 4

－ 53.3% 20.0% 26.7%

40 12 16 12

－ 30.0% 40.0% 30.0%

59 22 27 8 2

－ 37.3% 45.8% 13.6% 3.4%

69 25 30 8 2 4

－ 36.2% 43.5% 11.6% 2.9% 5.8%

81 34 33 8 4 2

－ 42.0% 40.7% 9.9% 4.9% 2.5%

56 32 16 3 5

－ 57.1% 28.6% 5.4% 8.9%

9 1 6 2

－ 11.1% 66.7% 22.2%

198 76 84 26 4 8

－ 38.4% 42.4% 13.1% 2.0% 4.0%

134 64 44 18 6 2

－ 47.8% 32.8% 13.4% 4.5% 1.5%

14 8 5 1

－ 57.1% 35.7% 7.1%

11 2 6 2 1

－ 18.2% 54.5% 18.2% 9.1%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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表 22 

 
  

10.農林水産業の振興【満足度】

調査数 満足 やや満足
あまり

満足でない
満足でない

無回答、
無効

357 37 124 131 38 27

－ 10.4% 34.7% 36.7% 10.6% 7.6%

155 9 57 57 24 8

－ 5.8% 36.8% 36.8% 15.5% 5.2%

187 26 64 68 14 15

－ 13.9% 34.2% 36.4% 7.5% 8.0%

2 2

－ 100.0%

13 3 6 4

－ 23.1% 46.2% 30.8%

28 8 12 4 4

－ 28.6% 42.9% 14.3% 14.3%

15 2 9 2 2

－ 13.3% 60.0% 13.3% 13.3%

40 4 16 10 6 4

－ 10.0% 40.0% 25.0% 15.0% 10.0%

59 8 14 28 8 1

－ 13.6% 23.7% 47.5% 13.6% 1.7%

69 4 25 27 7 6

－ 5.8% 36.2% 39.1% 10.1% 8.7%

81 3 24 39 11 4

－ 3.7% 29.6% 48.1% 13.6% 4.9%

56 8 21 15 2 10

－ 14.3% 37.5% 26.8% 3.6% 17.9%

9 3 6

－ 33.3% 66.7%

198 28 68 68 16 18

－ 14.1% 34.3% 34.3% 8.1% 9.1%

134 8 48 52 18 8

－ 6.0% 35.8% 38.8% 13.4% 6.0%

14 1 4 4 4 1

－ 7.1% 28.6% 28.6% 28.6% 7.1%

11 4 7

－ 36.4% 63.6%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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11.商工・観光業の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の商工・観光業の振興についてたずねたところ、重要度では「重要」が 60.2％で最も

割合が高く、次いで「やや重要」が 28.9％となっている。 

満足度では「やや満足」が 43.1％で最も割合が高く、次いで「あまり満足でない」が 23.5％

となっている。 

 

年代別にみると、「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 50代が 100.0％で

最も高く、次いで 40代が 95.0％、18～29歳が 92.8％となっている。 

「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は、18～29 歳が 78.6％で最も高く、

次いで 30代が 73.3％、50代が 66.1％の順となっている。 

 

 

 

 

  

問３ あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考

えますか。また、町の取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ

１つ） 

11.商工・観光業の振興 

【町の取組み】 

・プレミアム商品券発行による町内経済活性化 

・新規学卒者の町内就労促進 

・起業支援 

・花火大会等の各種イベントの開催 

・道の駅おおえを拠点とした交流人口の拡大   等 

 

  
 

 

重要

60.2%

やや重要

28.9%

あまり重要でない

7.0%

重要でない

1.1%

無回答、無効

2.8%

満足

18.2%

やや満足

43.1%

あまり満足でない

23.5%

満足でない

7.8%

無回答、無効

7.3%
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表 23 

 
  

11.商工・観光業の振興【重要度】

調査数 重要 やや重要
あまり

重要でない
重要でない

無回答、
無効

357 215 103 25 4 10

－ 60.2% 28.9% 7.0% 1.1% 2.8%

155 88 47 12 4 4

－ 56.8% 30.3% 7.7% 2.6% 2.6%

187 121 52 12 2

－ 64.7% 27.8% 6.4% 1.1%

2 2

－ 100.0%

13 6 2 1 4

－ 46.2% 15.4% 7.7% 30.8%

28 20 6 2

－ 71.4% 21.4% 7.1%

15 12 1 2

－ 80.0% 6.7% 13.3%

40 26 12 2

－ 65.0% 30.0% 5.0%

59 39 20

－ 66.1% 33.9%

69 35 22 6 2 4

－ 50.7% 31.9% 8.7% 2.9% 5.8%

81 41 25 13 2

－ 50.6% 30.9% 16.0% 2.5%

56 36 15 1 4

－ 64.3% 26.8% 1.8% 7.1%

9 6 2 1

－ 66.7% 22.2% 11.1%

198 120 58 10 2 8

－ 60.6% 29.3% 5.1% 1.0% 4.0%

134 82 38 12 2

－ 61.2% 28.4% 9.0% 1.5%

14 6 4 2 2

－ 42.9% 28.6% 14.3% 14.3%

11 7 3 1

－ 63.6% 27.3% 9.1%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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表 24 

 
  

11.商工・観光業の振興【満足度】

調査数 満足 やや満足
あまり

満足でない
満足でない

無回答、
無効

357 65 154 84 28 26

－ 18.2% 43.1% 23.5% 7.8% 7.3%

155 26 68 39 14 8

－ 16.8% 43.9% 25.2% 9.0% 5.2%

187 37 80 42 14 14

－ 19.8% 42.8% 22.5% 7.5% 7.5%

2 2

－ 100.0%

13 6 3 4

－ 46.2% 23.1% 30.8%

28 12 10 4 2

－ 42.9% 35.7% 14.3% 7.1%

15 6 5 2 2

－ 40.0% 33.3% 13.3% 13.3%

40 10 12 14 4

－ 25.0% 30.0% 35.0% 10.0%

59 13 26 12 8

－ 22.0% 44.1% 20.3% 13.6%

69 12 28 19 4 6

－ 17.4% 40.6% 27.5% 5.8% 8.7%

81 4 42 19 12 4

－ 4.9% 51.9% 23.5% 14.8% 4.9%

56 8 25 11 2 10

－ 14.3% 44.6% 19.6% 3.6% 17.9%

9 6 3

－ 66.7% 33.3%

198 34 90 40 16 18

－ 17.2% 45.5% 20.2% 8.1% 9.1%

134 30 48 38 10 8

－ 22.4% 35.8% 28.4% 7.5% 6.0%

14 1 8 3 2

－ 7.1% 57.1% 21.4% 14.3%

11 8 3

－ 72.7% 27.3%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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12.移住定住の促進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の移住定住の促進についてたずねたところ、重要度では「重要」が 53.5％で最も割合

が高く、次いで「やや重要」が 38.1％となっている。 

満足度では「やや満足」が 38.7％で最も割合が高く、次いで「あまり満足でない」が 29.4％

となっている。 

 

年代別にみると、「重要」と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は、50 代が 96.6％

で最も高く、次いで 18～29歳が 92.9％、80歳以上が 91.0％となっている。 

「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は、18～29 歳が 71.5％で最も高く、

次いで 80歳以上が 69.9％、30代が 60.0％の順となっている。 

 

 

 

 

  

問３ あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考

えますか。また、町の取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ

１つ） 

12.移住定住の促進 

【町の取組み】 

・住宅ローン補助、家賃補助、制服等購入支援 

・あおぞら団地等の分譲販売 

・空き家バンク 

・地域おこし協力隊 

・新築・増築・リフォームへの補助   等 

 

 

 

重要

53.5%

やや重要

38.1%

あまり重要でない

5.6%

重要でない

0.6%

無回答、無効

2.2%

満足

14.0%

やや満足

38.7%

あまり満足でない

29.4%

満足でない

10.9%

無回答、無効

7.0%
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表 25 

 
  

12.移住定住の促進【重要度】

調査数 重要 やや重要
あまり

重要でない
重要でない

無回答、
無効

357 191 136 20 2 8

－ 53.5% 38.1% 5.6% 0.6% 2.2%

155 84 55 10 2 4

－ 54.2% 35.5% 6.5% 1.3% 2.6%

187 106 71 10

－ 56.7% 38.0% 5.3%

2 2

－ 100.0%

13 1 8 4

－ 7.7% 61.5% 30.8%

28 22 4 2

－ 78.6% 14.3% 7.1%

15 10 3 2

－ 66.7% 20.0% 13.3%

40 26 8 6

－ 65.0% 20.0% 15.0%

59 36 21 2

－ 61.0% 35.6% 3.4%

69 29 32 6 2

－ 42.0% 46.4% 8.7% 2.9%

81 35 41 3 2

－ 43.2% 50.6% 3.7% 2.5%

56 32 19 1 4

－ 57.1% 33.9% 1.8% 7.1%

9 1 8

－ 11.1% 88.9%

198 102 80 12 4

－ 51.5% 40.4% 6.1% 2.0%

134 82 40 6 2 4

－ 61.2% 29.9% 4.5% 1.5% 3.0%

14 5 7 2

－ 35.7% 50.0% 14.3%

11 2 9

－ 18.2% 81.8%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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表 26 

 
  

12.移住定住の促進【満足度】

調査数 満足 やや満足
あまり

満足でない
満足でない

無回答、
無効

357 50 138 105 39 25

－ 14.0% 38.7% 29.4% 10.9% 7.0%

155 20 59 50 17 9

－ 12.9% 38.1% 32.3% 11.0% 5.8%

187 28 77 48 22 12

－ 15.0% 41.2% 25.7% 11.8% 6.4%

2 2

－ 100.0%

13 2 7 4

－ 15.4% 53.8% 30.8%

28 8 12 2 6

－ 28.6% 42.9% 7.1% 21.4%

15 6 3 4 2

－ 40.0% 20.0% 26.7% 13.3%

40 8 12 8 8 4

－ 20.0% 30.0% 20.0% 20.0% 10.0%

59 10 24 17 8

－ 16.9% 40.7% 28.8% 13.6%

69 8 18 31 7 5

－ 11.6% 26.1% 44.9% 10.1% 7.2%

81 4 34 31 8 4

－ 4.9% 42.0% 38.3% 9.9% 4.9%

56 6 33 5 2 10

－ 10.7% 58.9% 8.9% 3.6% 17.9%

9 2 7

－ 22.2% 77.8%

198 32 70 54 28 14

－ 16.2% 35.4% 27.3% 14.1% 7.1%

134 18 58 38 10 10

－ 13.4% 43.3% 28.4% 7.5% 7.5%

14 7 5 1 1

－ 50.0% 35.7% 7.1% 7.1%

11 3 8

－ 27.3% 72.7%

問３　あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えますか。また、町の
取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ）

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答



 50 / 68 

 

 

２ 道の駅おおえについて   

（1）道の駅おおえへの来館の有無                       

 

 

 

 

 

 

 

 

「道の駅おおえへの来館の有無」についてたずねたところ、「ある」が 82.1％、「ない」

が 17.9％となっている。 

 

年代別にみると、「ある」の割合は 60 代が 89.9％で最も高く、次いで 70 代が 88.9％、

30代が 86.7％となっている。 

 

 性別にみると、「ある」の割合は男性が 77.4％、女性が 85.6％となっている。 

  

問４ あなたは、新しくなった道の駅おおえに行ったことはありますか。（○は１つ） 

 

ある, 82.1% ない, 17.9%
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表 27 

 
  

調査数 １．ある ２．ない

357 293 64

－ 82.1% 17.9%

155 120 35

－ 77.4% 22.6%

187 160 27

－ 85.6% 14.4%

2 2

－ 100.0%

13 11 2

－ 84.6% 15.4%

28 22 6

－ 78.6% 21.4%

15 13 2

－ 86.7% 13.3%

40 26 14

－ 65.0% 35.0%

59 45 14

－ 76.3% 23.7%

69 62 7

－ 89.9% 10.1%

81 72 9

－ 88.9% 11.1%

56 44 12

－ 78.6% 21.4%

9 9

－ 100.0%

198 168 30

－ 84.8% 15.2%

134 106 28

－ 79.1% 20.9%

14 8 6

－ 57.1% 42.9%

11 11

－ 100.0%

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

問４　あなたは、新しくなった道の駅おおえに行ったことはあります
か。（○は１つ）

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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 （2）道の駅おおえへの来館の頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４で「１」（来館したことがある）と回答した方に「道の駅おおえへの来館の頻度」を

たずねたところ、「１か月に１回程度」が 40.3％で最も割合が高く、次いで「半年に１回程

度」が 24.9％、「２、３か月に１回程度」が 21.5％の順となっている。 

 

年代別にみると、「１週間に１、２回程度」と「１か月に１回程度」を合わせて『１か月

に１回以上』来館する方は、80歳以上が 77.3％で最も割合が高く、次いで 70代が 63.9％、

50代が 48.9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問５ 問４で「１」と回答した方におうかがいします。どのくらいの頻度で来館され

ますか。（○は１つ） 

 

0.0%

1.4%

11.9%

21.5%

24.9%

40.3%

毎日

無回答、無効

1週間に1、2回程度

2、3か月に1回程度

半年に1回程度

1か月に1回程度
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表 28 

 

 

 

  

調査数 １．毎日
２．1週間に
1、2回程度

３．1か月に1
回程度

４．2、3か月
に1回程度

５．半年に1
回程度

無回答、
無効

293 0 35 118 63 73 4

－ 11.9% 40.3% 21.5% 24.9% 1.4%

120 0 17 47 26 28 2

－ 14.2% 39.2% 21.7% 23.3% 1.7%

160 0 17 63 34 44 2

－ 10.6% 39.4% 21.3% 27.5% 1.3%

2 0 0 2 0 0 0

－ 100.0%

11 0 1 6 3 1 0

－ 9.1% 54.5% 27.3% 9.1%

22 0 0 4 10 8 0

－ 18.2% 45.5% 36.4%

13 0 3 2 0 6 2

－ 23.1% 15.4% 46.2% 15.4%

26 0 4 6 4 10 2

－ 15.4% 23.1% 15.4% 38.5% 7.7%

45 0 0 22 9 14 0

－ 48.9% 20.0% 31.1%

62 0 4 21 21 16 0

－ 6.5% 33.9% 33.9% 25.8%

72 0 12 34 14 12 0

－ 16.7% 47.2% 19.4% 16.7%

44 0 11 23 4 6 0

－ 25.0% 52.3% 9.1% 13.6%

9 0 1 6 1 1 0

－ 11.1% 66.7% 11.1% 11.1%

168 0 22 52 42 48 4

－ 13.1% 31.0% 25.0% 28.6% 2.4%

106 0 10 56 18 22 0

－ 9.4% 52.8% 17.0% 20.8%

8 0 2 3 1 2 0

－ 25.0% 37.5% 12.5% 25.0%

11 0 1 7 2 1 0

－ 9.1% 63.6% 18.2% 9.1%

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答

問５　問４で「１」と回答した方におうかがいします。どのくらいの頻度で来館されますか。（○は１つ）

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答
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（3）道の駅おおえへの来館の目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「道の駅おおえへの来館の目的」についてたずねたところ、「買い物」が 75.4％で最も割

合が高く、次いで「飲食」が 23.9％、「トイレ休憩」が 8.9％の順となっている。 

 

 性別にみると、男性は「買い物」が 72.5％、「飲食」が 20.0％、女性は「買い物」が

78.8％、「飲食」が 28.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問６ 問４で「１」と回答した方におうかがいします。道の駅へ来館した目的はどれで

すか。当てはまるものをすべてお選びください。 

 

2.0%

3.4%

6.5%

7.5%

8.9%

13.3%

23.9%

75.4%

町外に関する情報収集(観光・道路情報等)

町に関する情報収集(観光・道路情報等)

イベントへの参加

その他

トイレ休憩

無回答、無効

飲食

買い物
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表 30 

 

 

 

 

 

 

  

調査数 １．買い物
２．トイレ休
憩

３．飲食
４．イベント
への参加

５．町に関す
る情報収集
(観光・道路
情報等)

６．町外に関
する情報収
集(観光・道
路情報等)

７．その他
無回答、
無効

293 221 26 70 19 10 6 22 39

－ 75.4% 8.9% 23.9% 6.5% 3.4% 2.0% 7.5% 13.3%

120 87 12 24 6 6 4 14 15

－ 72.5% 10.0% 20.0% 5.0% 5.0% 3.3% 11.7% 12.5%

160 126 12 45 13 4 2 8 20

－ 78.8% 7.5% 28.1% 8.1% 2.5% 1.3% 5.0% 12.5%

2 0 0 0 0 0 0 0 2

－ 100.0%

11 8 2 1 0 0 0 0 2

－ 72.7% 18.2% 9.1% 18.2%

22 12 4 6 2 4 0 2 4

－ 54.5% 18.2% 27.3% 9.1% 18.2% 9.1% 18.2%

13 9 2 4 1 0 0 2 2

－ 69.2% 15.4% 30.8% 7.7% 15.4% 15.4%

26 14 0 6 2 0 0 2 6

－ 53.8% 23.1% 7.7% 7.7% 23.1%

45 35 4 9 4 0 0 2 6

－ 77.8% 8.9% 20.0% 8.9% 4.4% 13.3%

62 44 10 12 2 2 0 8 8

－ 71.0% 16.1% 19.4% 3.2% 3.2% 12.9% 12.9%

72 63 2 26 2 2 6 4 7

－ 87.5% 2.8% 36.1% 2.8% 2.8% 8.3% 5.6% 9.7%

44 38 2 6 6 2 0 2 4

－ 86.4% 4.5% 13.6% 13.6% 4.5% 4.5% 9.1%

9 6 2 1 0 0 0 0 2

－ 66.7% 22.2% 11.1% 22.2%

168 128 20 46 14 6 2 18 14

－ 76.2% 11.9% 27.4% 8.3% 3.6% 1.2% 10.7% 8.3%

106 78 4 22 4 4 4 4 22

－ 73.6% 3.8% 20.8% 3.8% 3.8% 3.8% 3.8% 20.8%

8 7 0 1 1 0 0 0 1

－ 87.5% 12.5% 12.5% 12.5%

11 8 2 1 0 0 0 0 2

－ 72.7% 18.2% 9.1% 18.2%

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

問６　問４で「１」と回答した方におうかがいします。道の駅へ来館した目的はどれですか。当てはまるものをすべてお選びください。

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答
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No 性別 年齢 地区 自由記述

1 女性 18～29歳 左沢 幼稚園のゲリラ発表を見るため

2 女性 30～39歳 本郷 オープン時にどんな所か見に行った。

3 男性 40～49歳 左沢 見物

4 男性 50～59歳 左沢 1回は行ってみないと。

5 男性 60～69歳 左沢 名物があると言うので行ってみました

6 男性 60～69歳 左沢 オープンしたので見に行ってみた

7 女性 60～69歳 左沢 見た事ないので見にいった。

8 男性 70～79歳 左沢 スタッフの対応確認チェックのため

9 男性 70～79歳 本郷 どんな建物でどの様な物を販売しているか

10 女性 80歳以上 左沢 地元の野菜類がおいしい（特に山菜類）

＜問６「７．その他」への記述一覧＞
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（4）道の駅おおえの改善・期待 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「道の駅おおえの改善・期待」についてたずねたところ、「町の特産品をたくさん扱って

ほしい」が 61.1％で最も割合が高く、次いで「おいしい食事を提供してほしい」が 42.9％、

「たくさんのイベントを開催してほしい」が 32.2％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問７ 全ての方におうかがいします。道の駅で改善してほしい、あるいは期待すること

はどれですか。（○は３つまで） 

 

1.7%

3.9%

10.9%

12.0%

14.6%

15.1%

16.2%

26.1%

32.2%

42.9%

61.1%

無回答、無効

町外の観光情報をもっと発信してほしい

他市町村の道の駅等と交流を図ってほしい

その他

お客様対応を向上してほしい

町外の特産品をたくさん扱ってほしい

おいしいパンを提供してほしい

町の観光情報をもっと発信してほしい

たくさんのイベントを開催してほしい

おいしい食事を提供してほしい

町の特産品をたくさん扱ってほしい
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表 31 

 

 

 

 

  

問７　全ての方におうかがいします。道の駅で改善してほしい、あるいは期待することはどれですか。（○は３つまで）

調査数

１．町の
特産品を
たくさん
扱ってほ
しい

２．町外
の特産
品をたく
さん扱っ
てほしい

３．町の
観光情
報をもっ
と発信し
てほしい

４．町外
の観光
情報を
もっと発
信してほ
しい

５．おい
しい食事
を提供し
てほしい

６．おい
しいパン
を提供し
てほしい

７．たくさ
んのイベ
ントを開
催してほ
しい

８．他市
町村の
道の駅
等と交流
を図って
ほしい

９．お客
様対応を
向上して
ほしい

10．その
他

無回答、
無効

357 218 54 93 14 153 58 115 39 52 43 6

－ 61.1% 15.1% 26.1% 3.9% 42.9% 16.2% 32.2% 10.9% 14.6% 12.0% 1.7%

155 89 24 38 7 63 18 48 19 20 19 2

－ 57.4% 15.5% 24.5% 4.5% 40.6% 11.6% 31.0% 12.3% 12.9% 12.3% 1.3%

187 120 29 50 7 86 36 60 20 30 22 2

－ 64.2% 15.5% 26.7% 3.7% 46.0% 19.3% 32.1% 10.7% 16.0% 11.8% 1.1%

2 2 2 2

－ 100.0% 100.0% 100.0%

13 7 1 3 2 4 7 2 2 2

－ 53.8% 7.7% 23.1% 15.4% 30.8% 53.8% 15.4% 15.4% 15.4%

28 14 2 6 18 2 12 4 2

－ 50.0% 7.1% 21.4% 64.3% 7.1% 42.9% 14.3% 7.1%

15 11 3 6 6 4 3 4

－ 73.3% 20.0% 40.0% 40.0% 26.7% 20.0% 26.7%

40 18 10 10 2 16 4 14 2 4 8

－ 45.0% 25.0% 25.0% 5.0% 40.0% 10.0% 35.0% 5.0% 10.0% 20.0%

59 36 10 10 2 25 16 29 4 4 6

－ 61.0% 16.9% 16.9% 3.4% 42.4% 27.1% 49.2% 6.8% 6.8% 10.2%

69 40 11 19 1 30 18 22 9 6 12

－ 58.0% 15.9% 27.5% 1.4% 43.5% 26.1% 31.9% 13.0% 8.7% 17.4%

81 50 16 24 8 38 2 16 16 19 9

－ 61.7% 19.8% 29.6% 9.9% 46.9% 2.5% 19.8% 19.8% 23.5% 11.1%

56 42 4 18 1 18 8 13 8 10 2 6

－ 75.0% 7.1% 32.1% 1.8% 32.1% 14.3% 23.2% 14.3% 17.9% 3.6% 10.7%

9 7 1 3 2 2 5 2

－ 77.8% 11.1% 33.3% 22.2% 22.2% 55.6% 22.2%

198 120 32 42 6 96 36 64 24 28 20 6

－ 60.6% 16.2% 21.2% 3.0% 48.5% 18.2% 32.3% 12.1% 14.1% 10.1% 3.0%

134 80 18 44 6 50 20 42 12 20 20

－ 59.7% 13.4% 32.8% 4.5% 37.3% 14.9% 31.3% 9.0% 14.9% 14.9%

14 9 2 4 1 5 3 3 2 3

－ 64.3% 14.3% 28.6% 7.1% 35.7% 21.4% 21.4% 14.3% 21.4%

11 9 2 3 1 2 2 6 2

－ 81.8% 18.2% 27.3% 9.1% 18.2% 18.2% 54.5% 18.2%

全体

性
別

男

女

答えたくない

無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

居
住
地
区
別

左沢地区

本郷地区

七軒地区

無回答
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No 性別 年齢 地区 自由記述

1 男性 18～29歳 本郷 愛称を募集したのなら、愛称の文字・看板を大きくした方がいい。

2 女性 30～39歳 左沢
お客様対応がイマイチ。買い物しづらい、食事の提供スピードが遅い（これがあたり前に
なっている）他県の友人にオススメできない。

3 女性 30～39歳 本郷 パン屋の値段が高い。通路をもっと広くしてほしい。

4 女性 40～49歳 左沢
建物ばかり立派すぎて、中身はただの道の駅。多額の税金を使い、何の特ちょうもない
ただの道の駅

5 男性 40～49歳 左沢 何か広域から客を集められる名物グルメを売る

6 男性 40～49歳 左沢 車中泊を有料ルール化してアピールしてはどうでしょうか？

7 男性 40～49歳 本郷
人が来るようなイベント。ワンコンで野菜のつかみ取り、米のつかみ取りなど、人が集まる
ようなイベント

8 女性 50～59歳 左沢 野菜や果物の販売の拡充

9 女性 50～59歳 本郷
セルフレジの場所が狭く、手元が暗い。買い物しづらい（売り物の量に対して場所がせま
い）

10 女性 50～59歳 本郷
入口すぐのみんなのスペースは必要でしょうか？外観はすごく広く見えるのに入ってみ
ると木で囲まれているので圧迫感があります

11 男性 50～59歳 本郷 ドッグラン等を併設して一緒に食べられる様にして欲しい

12 女性 60～69歳 左沢 すれちがいが大変。通路広げて

13 女性 60～69歳 左沢 中央のスペースをもっと有効利用してほしい

14 女性 60～69歳 左沢 300円以下などの食べ物を扱ってほしい。玉こんにゃくなど

15 女性 60～69歳 本郷
品数、品物が少なすぎる。目玉となる品の工夫をと思います。この道の駅にしかないもの
を、ここに来なければ買えないものがあればと思います

16 無回答 60～69歳 本郷 町の名物を開発し道の駅で販売

17 男性 60～69歳 七軒
職員の質の向上の為にも、賃金アップと不良職員を出さない努力をしてほしい。人は石
垣、人は城。

18 男性 70～79歳 左沢 各種体験ができる案内と町の店や特産品発注（道の駅からできるように）

19 男性 70～79歳 左沢 イートインスペースを減らして、物品販売スペースを増やしては？

20 女性 70～79歳 本郷 人が多いと通路がせまいのでカートを引いてとおれない。バスまちの所のにおい

21 男性 70～79歳 本郷 物の値段が高すぎる。

22 女性 70～79歳 本郷
み力ありません。土産物が多すぎ、野菜や山菜、その他日常で必要な物が少なく、つい
朝日町の道の駅へ足が向く。地元の人がどんどん足を運ぶようになれば良い。以前のよ
うに野菜や果物がもっとあって欲しい。

23 男性 70～79歳 七軒 以前農産物のバラツキ改善、特にさくらんぼ評判が悪い

24 女性 80歳以上 左沢 買い物かごや、乗せる手おし車を、入口の外に置いてもらいたいです。

25 女性 80歳以上 本郷 食事がおいしくない、まづい

26 女性 80歳以上 本郷 道の駅にも行きたいけど1人ではなかなか行きづらいから…！

27 無回答 無回答 無回答 新鮮な野菜がもう少し多ければ良いと思います。

28 無回答 無回答 無回答 イベントにつながりますが、マルシェなどがあったら楽しいと思います。

＜問７「10．その他」への記述一覧＞
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３ 町に対する意見等について（問８ 自由記述）   

 
 

No 性別 年齢 地区 自由記述

1 女性 18～29歳 左沢
成人式を8月14日限定でなく、土・日に変えてほしい（学生で研修とかと重なって出席し
たくても、欠席せざるをえないため）

3 女性 30～39歳 左沢
空き家が多く、子供達の通学路に危険なカ所が多い。家を壊すのにもっと補助金を出
す。持ち主への通達など、何かしらのアクションを起こして欲しい。

4 女性 30～39歳 本郷
役場の雰囲気が悪い。明るく、困ったときでも何でも相談しやすい環境作りをお願いしま
す。

5 女性 40～49歳 左沢 特に期待もしてないので

6 男性 40～49歳 左沢
どんどん高齢者が増えていくので、高齢者が不便と思うところを改善していくことと併せ
て、町民人口を増やせる政策が出来たら良いと思います。

7 男性 40～49歳 左沢

子供がJRで通学していますが、朝ちょうどいい時間が寒河江駅発でそこまで送迎が必要
な事が日常。左沢線利用促進なら、高校生へ5万円配布じゃなくてその予算で左沢駅寒
河江駅の町営バスを出して欲しい。アンケートの構成も不満。町を出たいと思っている人
からその理由をちゃんと聞いて受け止めて欲しい。

8 女性 40～49歳 左沢

子育てについての取り組みが多くみられますが、子どもがいない世帯・子どもを持てない
人や世帯には還元されることがほとんどない内容であるため、とても不満です。また、防
災に関してですが、町で配布しているハザードマップにはペットとの同行避難をしても避
難所に入れるのかどうかの記載がないため、ハザードマップへの記載をお願いしたいで
す。

9 女性 40～49歳 本郷
買い物、仕事、進学全てにおいて不便さを日々感じております。将来町外に移住できる
よう、住宅を購入しておりません。

＜問８の自由記述一覧＞（問8　その他、町に対しての意見等ございましたら自由に記載してください。）
（町政全般）

2 男性 18～29歳 本郷

4月25日の山形新聞を読んで、大変驚き、非常にがっかりしました。町長は町民の意見を
聞かずににじいろ保育園の閉園を決定したのですか。昨年の町報でにじいろ保育園の
閉園を突如知りました。このような重大な問題は当然保護者の納得を得ながら決定した
と認識していました。しかし、一年近く経過した今頃になって新聞に取り上げられる状況
になっているのはどういうことなのでしょうか。よほど町のやり方に問題があったとしか思
えません。実際、中立の立場であるはずの新聞でさえ、町のやり方に疑問を呈し、町民
の理解を得ていく姿勢を求めています。にじいろ保育園の閉園に関わって、一体何が起
きているのか、私も町民も何も知らないでいました。町長は何も知らない町民に、事実を
きちんと説明してください。事後報告だけでなく、実際に町民にその口で説明しくださ
い。アンケートの項目に、「学校教育、社会教育の充実」はあるが「幼児教育、保育の充
実」というような項目がないのはなぜでしょう。おかしいと思います。保護者の意見を聞か
ないで、にじいろ保育園の閉園を決定したことを町報や新聞で知った町民や保護者か
ら、厳しい評価が下されるのを町は恐れたからだと私は感じました。とても卑怯な町長だ
と私は思いました。現あゆみ子供園に関して、敷地内で0から5歳に拡大して対応できる
と思いますか？子供の活動量、職員人数の調整、職員の負担、職員の休憩環境諸々考
えていますか。言葉ではとても簡単に言えますが、それは町長の周りだけの意見ですよ
ね。私たち町民の意見は含まれていますか？大江町の将来像が「ちょうどいい幸せを感
じるまち」とは情けなくて仕方ありません。「分相応の幸せを」と言わんばかりの言葉で
す。町長は子どもたちに「少年よ、大志を抱け」ではなく、「大江町はちょうどいい幸せを
感じるまちを目指しているのだから、大きな夢ではなく、分をわきまえた夢にしなさい」と
でも教えるのでしょうか。全く情けない言葉です。この言葉が大江町の将来像ならば、大
江町民として恥ずかしくなります。胸を張ってこれからも大江町民だと言いたいのです
が。人口を増やす取り組みにはどれも思えない。人を寄せ付けるには新しい綺麗な住環
境が必要だと考えます。議事録を読むと町長は築20年は古くないと言っており、新しく町
営住宅やアパートを作る予定はないと断言しているのは人口は益々減ります。町内に比
較的新しい町営住宅やアパートがないから大江町を出た人は沢山いるのではないでしょ
うか。既存の建物、施設を無くすのではなく、新しい町営住宅、アパートを作り若者世代
を引き寄せることが重要だと思います。町長の考えは古く、それに賛同している議員も高
齢であり、反対意見も新しい意見もうまれないのでしょう。アンケートの各項目の4段階評
価だけでなく、「町への意見等」も、町民にきちんと公表してください。何のためのアン
ケートなのか疑問に思いながら、このアンケートを記入しています。町に対して他の人は
どんな意見をもっているのか、町民はお互いに知りたいと思っているはずです。私もそれ
を期待して、多くの時間を割き、このアンケートを一生懸命書きました。おそらく厳しい意
見が多数寄せられてると思います。町として、何をしなければいけないのか、何を町民が
求めているのか、今すぐにでも行動に移すべきだと思います。
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10 女性 40～49歳 本郷

商品券の配布はとてもありがたいと思っている。ぜひ継続してほしい。県外からの移住者
や結婚などに伴う自動車免許取得補助や車に関する助成金などがあると大変助かる。
飲食店など美味しいお店もたくさんあるので、活性化のために町外への発信、広報に期
待したい(閉店したりするのは悲しいので)。SNSで楽しい発信を期待したい。政策にして
も観光にしても分からないことも多く、今後利用につながるように期待したい。花火大会
は毎年盛り上がるので、慈恩寺の冬の花火のような年に2回(1回は道の駅？)で町の活性
できればと思うが。『動物に優しい町』のアピールもありなのかなと思う。保護猫シェル
ターや譲渡会を町主催でやったり保護(税金)も。動物と暮らせる賃貸を増やしたり動物
病院もあると嬉しいのですが…。道の駅のパンは美味しいと思う。サンドイッチなどの昼
食に手軽に購入できるお惣菜パンや安いお弁当、おにぎりの種類が増えたらいいと思
う。海鮮系は難しいと思うけど人気にはなりそう。イベントがあると嬉しいけど駐車場が心
配。飽きない道の駅になってほしいし、チェリーランドのアイスのような目玉商品の開発も
期待したい(餅？生ドーナツ？レトロ喫茶？)。児童福祉、学童保育、放課後デイサービ
ス、不登校支援などももっと増えても良いと思う(実際の需要は分からないが)。こどもに関
する仕事に就きたい人は多いけど、大江町では難しいのかなぁと思っている(期待)。こど
もは少なくなってきているけれども、町の人の優しさが好きでずっと住み続けたいと思っ
ている。

11 女性 50～59歳 左沢
平素より町のためにご尽力賜り感謝申し上げます。プレミアム商品券はありがたく利用さ
せていただいていますが、他に使い道はないでしょうか？周囲でも使う所が限られあまり
活用されないと聞きます。

12 女性 50～59歳 左沢
百目木地区の移転跡地は大江町の玄関口であります。ただでさえ若者に魅力が無い町
なので、中途半端な整備では未来がありません。大江町に好印象を持ってもらえる整備
をお願いします。

13 女性 50～59歳 左沢 防災無線が反響するし、場所が遠く何を言っているかほとんど分からない。

14 女性 50～59歳 本郷

週1図書館に通っています。もっといろいろな人に来てほしいです。専門的な本もあるの
にもったいないと思います。掲示物も出入口の掲示板へもっと活用して、町の財産を教
えてあげてほしいです（他の市町の図書館の司書さんより親切です。お世話になってい
ます）

15 男性 50～59歳 本郷
町の人口が7000人を割ってしまい、村になろうとしてます。大江町には、仕事がありませ
ん。人の流出を止めるには、観光地として、何か人を呼べるものを作ってみたらどうでしょ
うか？若い人は、仕事を求めて、都会に出ていきます。

16 男性 50～59歳 本郷

地元商店街も大事とは思いますが、欲しいものが無い、複数店舗を回らないと集まらな
いでは、町民は町内では買い物はしないです。若者が大江町に行きたい、住みたいと思
うような街にして欲しい。西村山地区にはインターネットカフェ（快活クラブ）ファースト
フード、フィットネスジム等が無いため、天童や山形方面に行っているのが現状であり、複
合施設としてそれらが駅前、もしくは健康温泉館にあれば活性化に繋がるのではないか
と思います。もっと他の市町村を見て若者が何を望んでいるのかを分析をし導入してい
かなければ衰退していくばかりと思います。予算の関係上もあるとは思いますが…

17 男性 50～59歳 本郷 転入者だけでなく、町民が借りれる低金利ローン制度がほしい

18 女性 60～69歳 左沢 のらねこを地いきネコとしてあつかってほしい。

19 女性 60～69歳 左沢 町の職員の皆様、健康に留意してがんばって下さい。

20 女性 60～69歳 左沢
地域おこし協力隊の活動内容がわからない。活動内容をもっと発信すべきではないか。
リフォームするにも補助金の利用が出来ないのでは意味がない。

21 女性 60～69歳 左沢 県外の人に渡すお土産物を大江町産でいっぱい出して欲しい。

22 男性 60～69歳 左沢
町の施策は全て重要だと思いますが、実績や効果が身近に伝わってこないように感じま
す。

23 男性 60～69歳 左沢
冬になると雪で道が狭くなるので通学路が心配です。商店街は道の真ん中に雪を投げ
てる為車のハンドルが取られ事故になりそうになるので何とかして欲しいです。

24 男性 60～69歳 左沢 アンケートを過信しないように。自信をもって仕事してください。

25 女性 60～69歳 本郷

よりよい町住み続けたい住んでみたい町になるよう願ってしたためます。大江町の行政
は少子化対策に重点を置いているようにみうけられます。少子化対策は未来のため必
要不可欠と感じております。けれどもそれに対し、高齢者への対策が不十分と感じます。
高齢者が住みよいと暮らす様子が、この町は住みよい町との印象が内外に示されると思
います。今住んでいる住民を大事にすることが町を発展させることにつながると思いま
す。地区ごと、地区のなかの組ごとの小さな住みにくさを掘りおこし改善していく取り組み
が必要と思います。たとえ改善されなくとも行政が住民の意見をとり上げ住民を大事に
することを考えていることが広まれば住んでみたい町と印象づけられると思います。町民
あっての町と思います。少子化対策について→この町には安心して出産できる産院があ
りません。緊急に対応してくれる小児科もありません。どちらかの市町村と連携対応する
仕組をつくられたらいかがでしょうか？

26 男性 60～69歳 七軒

○無責任、無知、責任のがれ等が、いまだに見られる。正しい対応してほしい。○担当者
不在や手が放せないのはあたりまえにあるが、横の連絡、伝言等がスムーズに伝わるよう
にしてほしい。○令和6年2月に駐在所周辺の水道の水もれを指摘したのに、5月連休の
前日まで誰も見に来ないで、騒ぐ有様だった。職務怠慢。

27 男性 70～79歳 左沢

「おしん」に係る映像（CD販売等々（何か国語も））又筏・小鵜飼船、艜船、北前船を現物
又は眼鏡のように着用してデジタル映像で見れる。他各種、実物又は映像で見れる。
「舟運のやかた」国立又は県立の館。町・県・国のこれまでの情報や文化、芸術、くらしや
交易等々を集積し、特に最上川の一画も設ける。大江町の一画も設ける。
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28 男性 70～79歳 左沢
・昔の若竹の支那そば（ラーメン）のようなおいしいものを復活させる。（山形県はラーメン
王国だし）・大江町の良いところをさらに宣伝し、職場の魅力と交通の便を更に進める。

29 男性 70～79歳 左沢 職員の対応がトロイ。

30 女性 70～79歳 左沢
私は大江町が大好きです。子供が小さい頃には大山公園、小鳥山スキー場等良く連れ
て遊びに行きましたが、そういった施設があまり有効活用されていないのがもったいない
です。

31 女性 70～79歳 本郷
町バスですが免許をかえす人が多くなると思うので駅前の山沢でなく別のヤマザワや安
藤医院まで出してもらえないでしょうか。今バスのステップや冷ぼうがこわれているようで
すが年寄の人足のわるい人は不便です

32 男性 70～79歳 本郷

（町中の景観をよごす行為をやめさせてほしいです）迷惑ポスターのないすっきり景観の
町づくり。かなり前から町内のいたる所に特に本郷バイパスぞいにこれでもかと言わんば
かりに国会議員等のポスターが立てられています。非常に見苦しく道路ぞいの景観をよ
ごし、多くの人にストレスと苦痛を与えています。身勝手な行動をやめてすっきりした町内
の景観にしてもらいたいです。

33 女性 70～79歳 七軒
歴史ある町のPRに過去の資料も大事ですが現在のリニューアルした形を表現できますよ
う願っています。

34 男性 70～79歳 七軒 発信力がない、町外へのアピールが非常に少ない。（交流人口拡大に向けた施策等）

35 男性 70～79歳 七軒
当地区は高齢者ばかりで若い人も少ない。若い人達が流出しないような仕事や収入面
が問題なのでしょうか。活気もなくなり消滅するのも時間の問題ですか？高齢者で地区
の行事等もこれからは維持も難しくなるのでしょう

36 女性 80歳以上 左沢
町の中心部に活気がない。駅前も商店街も歩いている人がいない（大江町だけの問題
ではないと思いますが）町内をブラブラ歩いてみたり商店に入ってみたりお茶を飲んだ
り、花をながめたり…そんな交流があればいいな～と思っています

37 女性 80歳以上 左沢
高齢になって望む事、一ヶ所で買物が出来る中規模スーパー的な店があれば有り難い
です。日曜日も買物出来て少しは町内も活気が出ると思います。

38 女性 80歳以上 左沢
お盆の花火大会についてお願いします。去年の花火は少しさみしかった。財政のきびし
いのは充々承知の上。もう少し華やかな花火がみたいです。子や孫達も帰省し何よりも
楽しみにしております。

39 無回答 無回答 無回答
町では、他の町と違って、これといった物がないのでもっと人々が行き来出来る物があれ
ばいいと思う。もう少しピーアールをして良い所を出して行く様にしたらと思います。

40 無回答 無回答 無回答
町職員と関係者の方々の目を地区内だけでなく町全体に目で見て、足を運んで、今の
町の状態を感じ取って仕事につなげて欲しい。

41 無回答 無回答 無回答 防災無線がききとりにくい

No 性別 年齢 地区 自由記述

1 男性 40～49歳 本郷
道の駅の活用はもっと人が集まるようなイベントを企画していただきたい。道の駅の商品
がたかい。安くておいしい物出していただき町民もいきたくなるような商品を出してほし
い。

2 男性 60～69歳 左沢 皆、比較的、値段が高いと言っております。

3 女性 60～69歳 本郷
アグリランド産直のように、地物の野菜やくだもの、総菜等多くあれば良いと思う。どうして
もアグリランドに行く事が多い。

4 女性 60～69歳 本郷 時間的な問題もあるだろうが目当てのパンの売り切れが早い為、なかなか買えない

5 男性 70～79歳 左沢 公社の経営でなく、民間で命がけで経営をしている人が経営をするべき（依頼する）

6 女性 70～79歳 左沢
※もう少し目玉になる商品を扱ってほしい（パンだけでなく）。ほかの道の駅よりちょっと
安くしたほうがよいと思います。（山菜とか、大福まんじゅうとか…）（大江町に行くとこれが
ある、あれがあると思うようなもの！）

7 女性 70～79歳 左沢
新鮮な野菜やくだものの出店もよろこばしいのですが、価格が高いような気がします。規
格外の野菜やくだもの等も割安に出店して道の駅ならではの目玉商品にして頂ければ
大変ありがたいです

8 男性 70～79歳 左沢 特に飲食の充実をお願いします

9 女性 70～79歳 本郷

ちょっと道の駅への出入りがスムーズに行かず（慣れていない？）足が遠のく。季節の野
菜がどんどん入っていればよい。私は高級なものには手が出ませんので以前のように野
菜、山菜、果物がゴロゴロあれば、足がむくかもしれません。生産者が少ないのもちょっと
わかります。お握りセットがおいしそうでした。￥500でした

10 女性 80歳以上 左沢
ストリートピアノを、今後も長く置いて頂きたいです。パンがとてもおいしいので、今後も
様々なパンを売ってください。町産の野菜を立派でなくてもよいので、安く売ってほしい。

11 女性 80歳以上 左沢 スタッフの皆さんがとても頑張っていますのがよくわかります。

12 無回答 無回答 無回答

○ぷくぷくパークに行ったら、天気が良い日は遊具が熱くなり、子供が危険、注意書きは
ありますが、夏でも子供が遊べるように、噴水などがあれば良いと思います。ぷくぷくパー
クに行ってから、道の駅で食事をしている家族を見かけます。ぷくぷくパークと道の駅の
動線がもう少し行き易くなればいいと思いました。道の駅の子供のメニューを作って欲し
い。○テルメもWi-Fi対応つながるようにしてもらいたい。

（道の駅関連）
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Ⅳ 参考資料（調査票）  

令和７年度大江町民アンケート 

 

 

 

（年齢・性別等で統計的に分析するための設問です。） 

Ｆ１ あなたの性別をお答えください。（○は１つ） 

１．男性 ２．女性 ３．答えたくない等 

 

Ｆ２ あなたのご回答時点での満年齢をお答えください。（○は１つ） 

１．１８～２９歳 ２．３０～３９歳 ３．４０～４９歳 ４．５０～５９歳 

５．６０～６９歳 ６．７０～７９歳 ７．８０歳以上  

 

Ｆ３ あなたのお住まいをお答えください。（○は１つ） 

１．左沢地区 ２．本郷地区 ３．七軒地区 

 

 

 

問１ 現在、大江町で暮らしていて、どのような点に魅力を感じていますか。（○は３つまで） 

１．子育てのしやすさ ２．自然の豊かさ ３．農産物や食 

４．仕事 ５．歴史的なまちなみ・風土 ６．レジャー・娯楽 

７．交通の便 ８．安い生活コスト ９．医療福祉体制 

１０．町民性 １１．買い物のしやすさ １２．その他 

 

問２ あなたはこのまま大江町に住み続けたいですか。（○は１つ） 

１．住み続けたい ２．町外に転出したい ３．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたご自身のことについて、おうかがいします。 

町の暮らし、人口減少対策について、おうかがいします。 
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問３ あなたは大江町に住み続けるために、次の項目について、どの程度重要だと考えま

すか。また、町の取組みについて、どの程度満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

項目 

重要度  満足度 

重
要 

や
や
重
要 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

 満
足 

や
や
満
足 

あ
ま
り
満
足
で
な
い 

満
足
し
て
い
な
い 

１．結婚・子育ての支援 
【町の取組み】 

・出生児１人あたり祝金 5 万円＋商品券 5 万円

支給 

・保育料の無償化 

・小学生と中学生の給食費無償化 

・高校３年生までの医療費無償化 

・１人あたり 5 万円の高校生応援給付金支給 

・新婚者の新居購入・リフォーム・家賃等への 

助成                等 

１ ２ ３ ４  １ ２ ３ ４ 

２．多様なライフスタイルの支援 
【町の取組み】 

・男女共同参画等の啓発 

・ワークライフバランスの推進     等 

１ ２ ３ ４  １ ２ ３ ４ 

３．地域活動の促進 

【町の取組み】 

・まちづくりチャレンジ応援事業（町民の課題 

解決） 

・まちなか交流館、山里交流館 

・集落活性化支援交付金による地域コミュニテ

ィ強化               等 

１ ２ ３ ４  １ ２ ３ ４ 

４．学校教育、社会教育の充実 
【町の取組み】 

・町独自の無利子の奨学金 

・ALT 配置等による国際理解教育の推進 

・ぷくらぶ子ども教室・町民大学ぷくらすカレッ

ジ等による学習機会の創出 

・１人１台タブレットパソコンを配布等による

ICT 環境の充実           等 

１ ２ ３ ４  １ ２ ３ ４ 

５．防災安全安心の確保 
【町の取組み】 

・百目木地区・鹿子沢地区の治水対策 

・防災無線の活用 

・自主防災組織の活動促進、消防団員の確保等 

１ ２ ３ ４  １ ２ ３ ４ 
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目 

重要度  満足度 

重
要 

や
や
重
要 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

 満
足 

や
や
満
足 

あ
ま
り
満
足
で
な
い 

満
足
し
て
い
な
い 

６．地域公共交通体制の整備 

【町の取組み】 

・町営バス・乗り合いタクシーの運行 

・山交バス・JR 等の利用促進キャンペーン等 

１ ２ ３ ４  １ ２ ３ ４ 

７．健康づくり 

【町の取組み】 

・入浴料金助成による温泉施設利用促進 

・健康マイレージ事業 

・健康維持教室、認知症予防教室    等 

１ ２ ３ ４  １ ２ ３ ４ 

８．地域医療体制の確保 

【町の取組み】 

・休日診療開設、医師確保対策 

・高齢者等通院支援 

・西村山地域の新たな医療提供体制の検討 

                   等 

１ ２ ３ ４  １ ２ ３ ４ 

９.自然環境・文化的景観の保全活用 

【町の取組み】 

・ペレット・薪ストーブの設置費用助成等による

再生可能エネルギーの利用促進 

・屋根の塗り替え等への助成 

・町職員のエコ通勤奨励 

・左沢楯山城跡（日本一公園）の整備活用 

・左沢の街並みを構成する歴史的建築修理・  

修景への補助            等 

１ ２ ３ ４  １ ２ ３ ４ 

10.農林水産業の振興 

【町の取組み】 

・園芸用ハウス資材・農機具購入助成等による

米・青果物等の生産支援 

・OSIN の会と連携した新規就農者の受入支援 

・鳥獣被害対策 

・西山杉の利用促進          等 

１ ２ ３ ４  １ ２ ３ ４ 
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項目 

重要度  満足度 

重
要 

や
や
重
要 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

 満
足 

や
や
満
足 

あ
ま
り
満
足
で
な
い 

満
足
し
て
い
な
い 

11.商工・観光業の振興 

【町の取組み】 

・プレミアム商品券発行による町内経済活性化 

・新規学卒者の町内就労促進 

・起業支援 

・花火大会等の各種イベントの開催 

・道の駅おおえを拠点とした交流人口の拡大 

    等 

１ ２ ３ ４  １ ２ ３ ４ 

12.移住定住の促進 

【町の取組み】 

・住宅ローン補助、家賃補助、制服等購入支援 

・あおぞら団地等の分譲販売 

・空き家バンク 

・地域おこし協力隊 

・新築・増築・リフォームへの補助   等 

１ ２ ３ ４  １ ２ ３ ４ 



 67 / 68 

 

 

 

令和６年 10 月に新しくなった道の駅おおえ（愛称「コラマガセ」）はオープン以来、

地域の果物や野菜を中心とした特産品等を買い求めるお客様で大変にぎわっています。 
 

問４ あなたは、新しくなった道の駅おおえに行ったことはありますか。（○は１つ） 

１．ある（→問５へ） ２．ない（→問７へ） 

 

問５ 問４で「１」と回答した方におうかがいします。どのくらいの頻度で来館されます

か。（○は１つ） 

１．毎日 ２．１週間に１、２回程度 ３．１か月に１回程度 

４．２、３か月に１回程度 ５．半年に１回程度  

 

問６ 問４で「１」と回答した方におうかがいします。道の駅へ来館した目的はどれです

か。当てはまるものをすべてお選びください。 

１．買い物 ２．トイレ休憩 ３．飲食 

４．イベントへの参加 
５．町に関する情報収集（観

光・道路情報等） 

６．町外に関する情報収集

（観光・道路情報等） 

７．その他（具体的に                           ） 

 

問７ 全ての方におうかがいします。道の駅で改善してほしい、あるいは期待することは

どれですか。（○は３つまで） 

１．町の特産品をたくさん

扱ってほしい 

２．町外の特産品をたくさ

ん扱ってほしい  

３．町の観光情報をもっと

発信してほしい  

４．町外の観光情報をもっ

と発信してほしい 

５．おいしい食事を提供し

てほしい  

６．おいしいパンを提供し

てほしい 

７．たくさんのイベントを

開催してほしい 

８．他市町村の道の駅等と

交流を図ってほしい 

９．お客様対応を向上して

ほしい 

10．その他（具体的に                           ） 

 

問８ その他、町に対しての意見等ございましたら自由に記載してください。 

 

 

 

以上でアンケートは終わりです。御協力ありがとうございました。 

 

道の駅おおえ「コラマガセ」について、おうかがいします。 
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